
 

 

[5/12/2014 9:03:16 PM] Grate Oracle Lewot: 

https://sites.google.com/site/hannabartpekopon/home/game-2/player-characters 

[5/12/2014 9:03:22 PM] Grate Oracle Lewot: I hope your character sheets are updated 

[5/12/2014 9:03:26 PM] Grate Oracle Lewot: because I'm going with them 

[5/12/2014 9:04:09 PM] Grate Oracle Lewot: aaaaaaaauuuuuuuuuuuuhhhhhhhhhhhhhhhh 

[5/12/2014 9:04:32 PM] Grate Oracle Lewot: you're standing under the Save Block in front of 

the Grate Oracle Lewot's house, I believe. 

[5/12/2014 9:04:47 PM] Grate Oracle Lewot: In Trelvet, of course. 

[5/12/2014 9:05:01 PM] Grate Oracle Lewot: You came from the Hacidian Plains, having 

defeated In Halen, the monster king, in his castle. 

[5/12/2014 9:05:32 PM] Grate Oracle Lewot: What remains of In Halen, a Kirby named Jack, is 

currently clinging to Levan's witch hat much like Flabébé clings to its flower. 

[5/12/2014 9:05:40 PM] actually sephiroth irl (via): eeee 

[5/12/2014 9:06:18 PM] Grate Oracle Lewot: In Halen was composed of this Kirby, a Venom 

symbiote, and a Blood Orb. The symbiote exploded, but Abram and Pidenski, now revealed to be 

Pinky and the Brain in robotic armor, stole the Blood Orb. 

[5/12/2014 9:06:24 PM] Grate Oracle Lewot: Then they exploded, blasting off again. 

[5/12/2014 9:07:18 PM] Grate Oracle Lewot: You had slept for the night at the inn, and the 

townsfolk had torn down the statue of Abram and Pidenski and replaced it with a statue of you 

guys, Jay included, despite none of them knowing that Abram and Pidenski are really time-

traveling lab mice. 

[5/12/2014 9:07:36 PM] Grate Oracle Lewot: In short, you've completed two chapters and still 

have no Blood Orbs to show for it. 

[5/12/2014 9:07:45 PM] Grate Oracle Lewot: Does anybody do anything? 

[5/12/2014 9:07:47 PM] Killer Velvet: (because one exploded and the second was stolen) 

[5/12/2014 9:08:12 PM] Killer Velvet: Miles checks his quiver. Two arrows. Shame that all the 

vendors have skipped town. 

╯[5/12/2014 9:08:31 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I knock on the Oracle's door 

[5/12/2014 9:08:47 PM] Killer Velvet: "Way ahead of me, Rammen." 

[5/12/2014 9:08:55 PM] actually sephiroth irl (via): "I'm gay" 

[5/12/2014 9:09:13 PM] ╯ ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "As always, Levan," I say 

[5/12/2014 9:09:14 PM] Grate Oracle Lewot: The door creaks open by itself. 

[5/12/2014 9:09:27 PM] Grate Oracle Lewot: A large blue alligator stands in the doorway. 

[5/12/2014 9:09:36 PM] Grate Oracle Lewot: Alligator "Fera?" 

[5/12/2014 9:09:39 PM] Grate Oracle Lewot: He beckons you in. 

╯[5/12/2014 9:09:40 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "...oh." 

╯[5/12/2014 9:09:46 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Alright then." 

[5/12/2014 9:09:55 PM] Grate Oracle Lewot: He goes inside... 

╯[5/12/2014 9:09:55 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I wasn't expecting a large blue 

alligator to be at the door. 

[5/12/2014 9:10:05 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot is asleep on a chair again. 

╯[5/12/2014 9:10:08 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (does he have big lips and no 

plans to show up in the future?) 

[5/12/2014 9:10:13 PM] Grate Oracle Lewot: The alligator nudges him. 



 

 

[5/12/2014 9:10:34 PM] Grate Oracle Lewot: He has... neither of those. Well, the latter is 

debatable. 

[5/12/2014 9:10:35 PM] Killer Velvet: (Ohhh, I forgot Lewot had Pokemon) 

[5/12/2014 9:10:51 PM] Grate Oracle Lewot: Zigg "Gatr!" 

[5/12/2014 9:10:55 PM] Grate Oracle Lewot: He shakes Lewot awake. 

[5/12/2014 9:11:03 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Hrrng..." 

[5/12/2014 9:11:09 PM] Grate Oracle Lewot: He stretches and yawns. 

╯[5/12/2014 9:11:21 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (Feraligatr is best Pokemon) 

[5/12/2014 9:11:27 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Uh... oh, you guys." 

[5/12/2014 9:11:31 PM] Killer Velvet: Miles waves. 

[5/12/2014 9: ╯11:43 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Good to see you again, Lewot," 

I say 

[5/12/2014 9:11:48 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Er... what are you guys doing again? I feel 

like the universe has been on pause for a while." 

[5/12/2014 9:11:58 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Oh, right, Blood Orbs." 

[5/12/2014 9:12:03 PM] Grate Oracle Lewot: Zigg "Zigg." 

[5/12/2014 9:12:31 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot takes out a half red, half white ball and 

presses a button on it. It opens, and a stream of red light shoots at the Feraligatr 

[5/12/2014 9:12:39 PM] Grate Oracle Lewot: he turns into red light and gets sucked into the ball. 

[5/12/2014 9:12:43 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot replaces it on his belt. 

[5/12/2014 9:12:52 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Er... yeah, so, uh. Hi." 

[5/12/2014 9:13:19 PM] Grate Oracle Lewot: With tremendous effort he gets up off his chair. 

[5/12/2014 9:13:41 PM] Grate Oracle Lewot: He stretches some more. 

[5/12/2014 9:13:58 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Uh..." 

[5/12/2014 9:14:12 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Something about a marshmallow factory, 

right? Oh, wait, first..." 

[5/12/2014 9:14:30 PM] Grate Oracle Lewot: He goes over to one of the grates on the wall and 

opens it like a cupboard door. 

[5/12/2014 9:14:37 PM] Grate Oracle Lewot: He rummages inside. 

[5/12/2014 9:14:47 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "I think I have some stuff for you guys..." 

[5/12/2014 9:15:23 PM] ╯ ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Oh?" I wonder what he could 

have 

[5/12/2014 9:15:39 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Lessee... Rammen, it's high time you got a 

better Whip." 

╯[5/12/2014 9:15:49 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (THANK you) 

[5/12/2014 9:15:49 PM] Grate Oracle Lewot: He pulls out whatever the second-strongest whip 

is. 

[5/12/2014 9:15:51 PM] Grate Oracle Lewot: Let me check. 

[5/12/2014 9:16:00 PM] Killer Velvet: Miles leans over from where he was standing to see what 

else is in the cupboard. 

[5/12/2014 9:16:21 PM] Grate Oracle Lewot: It's called a Bullwhip. 

[5/12/2014 9:16:25 PM] Grate Oracle Lewot: He gives that to Rammen. 

╯[5/12/2014 9:16:44 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Wow, that's nice!" I go over to a 

corner and practice with the new whip 



 

 

[5/12/2014 9:16:45 PM] Grate Oracle Lewot: Miles sees him grab a quiver of Silver Arrows. 

[5/12/2014 9:17:10 PM] Killer Velvet: Miles starts jumping up and down excitedly. 

[5/12/2014 9:17:15 PM] Grate Oracle Lewot: Rammen, however, must drop one of his curent 

weapons to carry the new whip 

[5/12/2014 9:17:23 PM] Grate Oracle Lewot: he can't use the Iron Axe or Knife 

╯[5/12/2014 9:17:35 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I'll drop the Stockwhip 

[5/12/2014 9:17:56 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "I think I had some thing about if you don't 

kill those one Fire Emblem guys, I would give you Silver Arrows, but at this point I can't 

remember what you did. So just take these." 

[5/12/2014 9:18:00 PM] actually sephiroth irl (via): "Hi I am here now," Levan says after spacing 

out and floating around for a bit. 

[5/12/2014 9:18:24 PM] actually sephiroth irl (via): "I mean estoy aquí, I mean, is there anything 

for me???" 

[5/12/2014 9:18:25 PM] Killer Velvet: (really? You should probably drop one of the weapons 

you can't use. at least if you break the Bullwhip you'd have the Stockwhip to fall back on.) 

[5/12/2014 9:18:30 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot lightly takes Levan by the wrist and pulls 

her down like a balloon. 

[5/12/2014 9:18:43 PM] actually sephiroth irl (via): "EEEEeeeeeeee" 

╯[5/12/2014 9:18:59 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (I wouldn't even use the 

Stockwhip at that point, I'd be better off going PK FIRE on everything) 

[5/12/2014 9:19:09 PM] Grate Oracle Lewot: (To use those you'd have to train with E-level 

weapons, which I may give you access to pretty soon here. But, then you'd still have to carry the 

E-level too) 

╯[5/12/2014 9:19:20 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (I'll work with it) 

[5/12/2014 9:19:24 PM] Grate Oracle Lewot: Rammen drops the Stockwhip. 

[5/12/2014 9:19:36 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot's floor already has some other clutter on it. 

[5/12/2014 9:19:52 PM] Grate Oracle Lewot: Unless any of you try to find anything useful in the 

clutter, in which case it doesn't exist. 

[5/12/2014 9:20:16 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Levan... I forgot what I was going to give 

you. Let's see what I have in here..." 

[5/12/2014 9:20:28 PM] actually sephiroth irl (via): "Ooooooo?" 

[5/12/2014 9:20:34 PM] Killer Velvet: Miles counts the Silver Arrows in the quiver. 

[5/12/2014 9:20:41 PM] actually sephiroth irl (via): Levan tilts her head like... all the way so that 

her body is tilting 

[5/12/2014 9:21:59 PM] Grate Oracle Lewot: (I've opened up all the items pages for viewing. 

https://sites.google.com/site/hannabartpekopon/home/default/items/ammo There are 20 arrows.) 

[5/12/2014 9:22:38 PM] actually sephiroth irl (via): (guys my internet lagged) 

[5/12/2014 9:22:46 PM] Grate Oracle Lewot: I'm going pretty slow here anyway 

[5/12/2014 9:23:17 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Levan, since your inventory is full... how 

about a Strange Sack so you can carry more items?" 

[5/12/2014 9:24:10 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot fishes out a Strange Sack and holds it out 

for Levan. 

[5/12/2014 9:24:19 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "And for Jay... er..." 

[5/12/2014 9:24:27 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "...Oh..." 



 

 

[5/12/2014 9:24:34 PM] Killer Velvet: Miles shifts uncomfortably. 

[5/12/2014 9:24:37 PM] Killer Velvet: "Ah.." 

[5/12/2014 9:24:45 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Right, I totally foresaw that." 

[5/12/2014 9:25:08 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "I'll just give this Super Awesome Master 

Sword of Deathdoom to the other party." 

[5/12/2014 9:25:14 PM] actually sephiroth irl (via): "Ohh... neat! Material wealth! Capitalism." 

[5/12/2014 9:25:26 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Now then!" 

[5/12/2014 9:25:35 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Now then... er... marshmallows." 

[5/12/2014 9:25:36 PM] Killer Velvet: (hahahahaha via) 

[5/12/2014 9:25:52 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Yes. We're going to On-Ede. Let me just 

get the airship tickets..." 

[5/12/2014 9:25:59 PM] Grate Oracle Lewot: He goes to another grate cupboard and rummages. 

[5/12/2014 9:26:48 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "SS Tickets... Blimp Tickets... Train 

Tickets... lottery tickets... tickets to the Marginal Satisfaction concert... Ah! Airship tickets." 

[5/12/2014 9:27:10 PM] Grate Oracle Lewot: He pulls out a handful of tickets without counting 

them. 

[5/12/2014 9:27:38 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Yeah. We're taking the airship. You guys 

follow me." 

[5/12/2014 9:27:47 PM] actually sephiroth irl (via): "Could I have some lottery tickets too?" 

[5/12/2014 9:28:02 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Take as many as you want, they're all 

losers." 

[5/12/2014 9:28:13 PM] actually sephiroth irl (via): "Awww! Never mind." 

[5/12/2014 9:28:24 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Oh, but first... we'd better check up on 

those guys..." 

[5/12/2014 9:28:30 PM] Grate Oracle Lewot: He walks over to another grate. 

[5/12/2014 9:28:51 PM] Killer Velvet: Miles follows Lewot, confused as to who "those guys" 

are. 

[5/12/2014 9:28:54 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Grate, grate, on the wall... what up with 

Pinky and the Brain?" 

[5/12/2014 9:29:08 PM] Grate Oracle Lewot: An image of Lewot's face appears in front of the 

grate, facing his real face. 

[5/12/2014 9:29:17 PM] Grate Oracle Lewot: Facewot "Nice rhyme. Let's see..." 

[5/12/2014 9:29:31 PM] Grate Oracle Lewot: The image changes to Pinky and the Brain. They're 

still flying through the air from the explosion. 

[5/12/2014 9:29:45 PM] Grate Oracle Lewot: Pinky is handing Brain some cheese. 

[5/12/2014 9:30:10 PM] Grate Oracle Lewot: Pinky "Troz! It's provolone, Brain!" 

[5/12/2014 9:30:27 PM] Grate Oracle Lewot: Brain "Yes, Pinky, well done. But come, we must 

prepare for when we land." 

[5/12/2014 9:30:36 PM] Grate Oracle Lewot: Pinky "Why Brain, what are we gonna do when we 

land?" 

[5/12/2014 9:30:51 PM] Grate Oracle Lewot: Brain "The same thing we do every night, Pinky... 

use that Blood Orb to try to take over the world!" 

[5/12/2014 9:31:04 PM] Grate Oracle Lewot: The image cuts out. 

[5/12/2014 9:31:15 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "That's about what I figured." 

[5/12/ ╯2014 9:31:17 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "...huh." I would've thought 



 

 

those mice would've been decimated by the explosion, but then again~ 

[5/12/2014 9:31:44 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Those guys are all over the continuum 

lately... They're harmless, really, but with a Blood Orb, they could be trouble." 

[5/12/2014 9:32:04 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "But! But but but! This time you guys will 

get one! I swear!" 

[5/12/2014 9:32:21 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Come on, let's catch the airship." 

[5/12/2014 9:32:31 PM] Grate Oracle Lewot: He heads out the door. 

╯[5/12/2014 9:32:48 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I follow the oracle, for surely he 

must know 

[5/12/2014 9:33:14 PM] Killer Velvet: Miles pulls the floating Levan out the door. 

[5/12/2014 9:33:27 PM] Grate Oracle Lewot: The party follows the Grate Oracle Lewot. 

[5/12/2014 9:33:30 PM] Grate Oracle Lewot: You head north. 

[5/12/2014 9:33:42 PM] Grate Oracle Lewot: You're leaving the part of the town that you know. 

[5/12/2014 9:33:52 PM] Grate Oracle Lewot: You pass some boring regular medeival houses... 

[5/12/2014 9:34:00 PM] Grate Oracle Lewot: You walk for some time. 

[5/12/2014 9:34:11 PM] Grate Oracle Lewot: You begin to approach a series of other wooden 

structures 

[5/12/2014 9:34:19 PM] Grate Oracle Lewot: they're kinda bullet-shaped, with wings on the 

sides 

[5/12/2014 9:34:31 PM] Grate Oracle Lewot: on top of the wings, as well as on the front, are 

propellers 

[5/12/2014 9:34:52 PM] Grate Oracle Lewot: and... there's landing gear of some kind. Wheels, or 

claw feet, I dunno. 

[5/12/2014 9:34:59 PM] Grate Oracle Lewot: Has the wheel been invented yet? 

[5/12/2014 9:35:05 PM] Grate Oracle Lewot: I'm not sure. 

[5/12/2014 9:35:13 PM] Grate Oracle Lewot: But you approach the airships. 

[5/12/2014 9:35:25 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Let's see which one's ours..." 

[5/12/2014 9:35:33 PM | Edited 9:35:42 PM] Killer Velvet: (I would assume wheels have been 

invented) 

[5/12/2014 9:36:25 PM] Grate Oracle Lewot: As you get closer, you can see horses being led up 

a ramp into the lowest floors of the airships. You probably can't really see that well, but the 

whole ship is powered by horses on conveyor belts. Which would include wheel-like 

components, I suppose, so there you go. 

[5/12/2014 9:36:45 PM] Grate Oracle Lewot: They finish loading in the horses, and people begin 

to board. 

[5/12/2014 9:36:52 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot looks at the tickets. 

[5/12/2014 9:37:10 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot "There it is. We're riding the Titanburg." 

[5/12/2014 9:37:22 PM] Grate Oracle Lewot: (As in, Titanic + Hindenburg.) 

╯[5/12/2014 9:37:29 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (OH GOD IT'S GONNA 

CRASH) 

[5/12/2014 9:37:34 PM] Killer Velvet: Miles checks out the airships in earnest. He had always 

wanted to fly in one of these before. 

[5/12/2014 ╯ 9:37:42 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Looks rather stable," I say, 

noting the fine structure of the airship 



 

 

╯[5/12/2014 9:37:44 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (I'M A FOOL) 

[5/12/2014 9:37:51 PM] Grate Oracle Lewot: It does look perfectly stable. 

[5/12/2014 9:38:04 PM] Grate Oracle Lewot: You start to queue up with the crowd... 

[5/12/2014 9:38:13 PM] Grate Oracle Lewot: Some guy is taking the tickets. 

[5/12/2014 9:38:21 PM] Grate Oracle Lewot: The ticket guy has a mushroom growing out of his 

head. 

[5/12/2014 9:38:22 PM] Killer Velvet: (whoa, now I think my internet is lagging) 

[5/12/2014 9:38:27 PM] Grate Oracle Lewot: He isn't a Toad 

[5/12/2014 9:38:41 PM] Grate Oracle Lewot: he's a regular human, but with a mushroom on top, 

kinda like Pianta trees. 

╯[5/12/2014 9:39:00 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (he should get that looked at by a 

guru in the hospital) 

[5/12/2014 9:39:13 PM] Grate Oracle Lewot: You all approach the mushroomy ticket man... 

[5/12/2014 9:39:19 PM] Killer Velvet: (oh, heads up) 

[5/12/2014 9:39:34 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot counts out one, two, three, four, five... and a 

sixth ticket for Jack in Halen. 

[5/12/2014 9:39:50 PM] Killer Velvet: (my town has been pretty stormy the last couple days, so 

if I go offline suddenly it's because I lost power) 

[5/12/2014 9:39:54 PM] Grate Oracle Lewot: (kiss) 

[5/12/2014 9:39:57 PM] Grate Oracle Lewot: (er) 

[5/12/2014 9:39:59 PM] Grate Oracle Lewot: ( k ) 

[5/12/2014 9:40:10 PM] Grate Oracle Lewot: (also is it actually six or wait...) 

[5/12/2014 9:40:17 PM] Grate Oracle Lewot: (five I think) 

[5/12/2014 9:40:22 PM] Grate Oracle Lewot: (I can't count) 

[5/12/2014 9:40:23 PM] Killer Velvet: (I have skype emoticons turned off so I didn't see 

whatever that was supposed to be) 

[5/12/2014 9:40:31 PM] Grate Oracle Lewot: (K for kiss.) 

[5/12/2014 9:40:34 PM] ( °╯ □°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (it's a kiss face) 

[5/12/2014 9:40:48 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot hands him five or six tickets and stuffs the 

rest in his pockets. 

[5/12/2014 9:41:07 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot clearly has godlike access to items. 

[5/12/2014 9:41:25 PM] Grate Oracle Lewot: Everyone's boarding the airship? 

[5/12/2014 9:41:50 PM] Killer Velvet: Miles hops on board ahead of everyone else, clearly 

excited. 

[5/12/2014 9:41:56 PM] Killer Velvet: "Yeah! Flying! Let's goooooooo!" 

[5/12/2014 9:42:11 PM] Grate Oracle Lewot: You can always do stuff other than what I'm 

indicating, for example use Volamos and try to fly to the city yourselves. 

[5/12/2014 9:42:21 PM] Grate Oracle Lewot: But, of course, this isn't costing you anything. 

[5/12/2014 9:42:36 PM] Grate Oracle Lewot: I'll assume you all board. 

[5/12/2014 9:42:45 PM] Grate Oracle Lewot: You follow Lewot into the airship... 

[5/12/2014 9:43:20 PM] Grate Oracle Lewot: There's kind of a lounge room in the middle of the 

second floor (the first floor was the horses and conveyor belts. You are boarding directly onto the 

second floor). 

[5/12/2014 9:43:32 PM] Grate Oracle Lewot: You pass a few doors and then go into one on the 



 

 

right. 

[5/12/2014 9:43:48 PM] Grate Oracle Lewot: Inside, the left wall has another door... 

[5/12/2014 9:43:50 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot opens that. 

[5/12/2014 9:44:02 PM] Killer Velvet: Miles hopes for a window. 

[5/12/2014 9:44:10 PM] Grate Oracle Lewot: There is a port hole like window. 

[5/12/2014 9:44:20 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot goes through the other door. 

[5/12/2014 9:44:27 PM] Grate Oracle Lewot: It's a second, connected room. 

[5/12/2014 9:44:40 PM] Grate Oracle Lewot: Both rooms have one port hole and like wooden 

benches along the walls for seating. 

[5/12/2014 9:45:12 PM] Grate Oracle Lewot: In one corner of either ceiling, there's a paper cup 

hanging down from a string. 

[5/12/2014 9:45:23 PM] Grate Oracle Lewot: Through the paper cup, you hear a voice talking 

[5/12/2014 9:45:38 PM] Grate Oracle Lewot: Cup "Ladies and gentlemen, this is your captain 

speaking..." 

[5/12/2014 9:45:43 PM] Grate Oracle Lewot: It's the medeival PA system. 

[5/12/2014 9:45:58 PM] Grate Oracle Lewot: Next to it, on the ceiling, a swirly LED light bulb 

lights the room. 

[5/12/2014 9:46:29 PM] Grate Oracle Lewot: Cup "We're now commencing the final boarding 

call..." 

[5/12/2014 9:46:44 PM] Grate Oracle Lewot: Jack hops off of Levan's head and takes a seat. 

[5/12/2014 9:46:51 PM] Killer Velvet: Miles looks at the portholes with a bit of disappointment. 

He idly wonders if there's anyway up to the roof. 

[5/12/2014 9:46:55 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot sits down in the second room and begins to 

fall asleep again. 

[5/12/2014 9:47:33 PM] Grate Oracle Lewot: I guess there are some kind of seatbelts... rope 

seatbelts? 

[5/12/2014 9:47:58 PM] Grate Oracle Lewot: Cup "Ladies and gentlemen, this is your captain 

speaking, I'd like to welcome you aboard flight 4219 with service to On-Ede..." 

[5/12/2014 9:48:12 PM] Killer Velvet: (of course it would be 4219) 

[5/12/2014 9:48:44 PM] Grate Oracle Lewot: Cup "The skies are clear as crystal, and we're 

looking at a total flight time of about three hours..." 

[5/12/2014 9:49:16 PM] Grate Oracle Lewot: Cup "Local temperature in On-Ede is hovering 

around 71 degrees..." 

[5/12/2014 9:49:48 PM] Grate Oracle Lewot: Cup "Please make sure your seatbelts are fastened 

and all luggage is properly stowed underneath your seat or in the cargo bay..." 

[5/12/2014 9:50:12 PM] Grate Oracle Lewot: Cup "Flight attendants, please prepare for takeoff." 

[5/12/2014 9:50:32 PM] Grate Oracle Lewot: Your window looks out over the wing 

[5/12/2014 9:50:37 PM] Grate Oracle Lewot: you see the propellers start up. 

[5/12/2014 9:51:06 PM] Killer Velvet: Miles' face is practically glued to one of the portholes. 

[5/12/2014 9:51:16 PM] Grate Oracle Lewot: The propellers on top first lift the ship vertically 

into the air 

[5/12/2014 9:51:27 PM] Grate Oracle Lewot: then the forward ones start up, and it starts moving 

forward. 

[5/12/2014 9:51:47 PM] Grate Oracle Lewot: They use cups and strings for PA systems, but 

they've evolved past runways. 



 

 

[5/12/2014 9:51:58 PM] Grate Oracle Lewot: The LED light bulb flickers briefly. 

[5/12/2014 9:52:21 PM] Grate Oracle Lewot: You can't really hear all the horses running below 

decks to power the propellers. 

[5/12/2014 9:52:41 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot and Jack are seated in the adjoining room, 

both looking sleepy. 

[5/12/2014 9:53:00 PM] Grate Oracle Lewot: The airship rises into the sky, and Trelvet gets 

smaller and smaller... 

[5/12/2014 9:53:37 PM] Grate Oracle Lewot: It's just a speck... 

[5/12/2014 9:53:46 PM] Grate Oracle Lewot: The ship rises above the cloud level. 

[5/12/2014 9:54:09 PM] Killer Velvet: Miles feels so at home up here. 

[5/12/2014 9:54:41 PM] Grate Oracle Lewot: Cup "Ladies and gentlemen, this is your captain 

speaking, we have reached cruising altitude and you are now free to move about the cabin." 

[5/12/2014 9:55:00 PM] Grate Oracle Lewot: Lewot and Jack are snoring. 

╯[5/12/2014 9:57:10 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I decide to check out the other 

parts of the airship 

[5/12/2014 9:57:17 PM] Killer Velvet: Miles turns to Levan. 

[5/12/2014 9:57:27 PM] Grate Oracle Lewot: Rammen makes for the door... 

[5/12/2014 9:57:29 PM] Killer Velvet: "Lev! We're flying~!" 

[5/12/2014 9:57:47 PM] Grate Oracle Lewot: The door was closed by a flight attendant, I guess, 

so Rammen opens it. 

[5/12/2014 9:58:03 PM] Grate Oracle Lewot: In the large middle lounge room, there are like 

sofas and beanbag chairs. 

[5/12/2014 9:58:11 PM] Grate Oracle Lewot: Many passengers are lounging. 

[5/12/2014 9:58:23 PM] Grate Oracle Lewot: A fraction of them have the mushrooms on their 

heads. 

[5/12/2014 9:59: ╯45 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "I wonder what's with all of 

these mushroom headed folk..." I muse to myself. 

[5/12/2014 9:5 ╯9:53 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I decide to converse with the 

nearest one 

[5/12/2014 10:00:14 PM] Grate Oracle Lewot: Mushroom Guy "Eh?" 

[5/12/2014 10:01:44 PM] Grate Oracle Lewot: Mushroom Guy "Need somethin'?" 

╯[5/12/2014 10:02:16 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "I was just wondering, what's 

with all of the mushrooms on folks' heads?" I ask 

╯[5/12/2014 10:02:30 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Is it some kind of fashion 

trend catching on?" 

[5/12/2014 10:02:40 PM] Killer Velvet: (Oh my God, Rammen, you can't just ASK someone 

why they have a mushroom on their head.) 

╯[5/12/2014 10:02:54 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (JUST WATCH ME) 

[5/12/2014 10:02:57 PM] Grate Oracle Lewot: He does give you a bit of an odd look. 

[5/12/2014 10:03:13 PM] Grate Oracle Lewot: Mushroom Guy "These're kind of a parasite. 

Don't really hurt ya, though." 

[5/12/2014 10:03:27 PM] Grate Oracle Lewot: Mushroom Guy "You can cut 'em off, see, but 

they just grow right back." 

[5/12/2014 10:03:55 PM] Grate Oracle Lewot: Mushroom Guy "Takes some what fancy 



 

 

medicine magic to get rid of 'em, so most folks what have 'em just leave 'em." 

╯[5/12/2014 10:04:35 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Hmmm, interesting," I say. 

"And where does one get in contact with these mushrooms?" 

[5/12/2014 10:05:41 PM] Grate Oracle Lewot: Mushroom Guy "Well, I dunno... I just woke up 

one day what with it." 

[5/12/2014 10:06:45 PM] Grate Oracle Lewot: Mushroom Guy "Guess they shoot off spores or 

summat." 

[5/12/2014 10:07:13 PM] Grate Oracle Lewot: (We're in the past, so the idea is that these guys 

will evolve into Toads in the future.) 

╯[5/12/2014 10:07:39 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (hey now, evolution is a 

SCIENCE) 

╯[5/12/2014 10:08:25 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Hmmmmmmm," I muse. "So 

these mushrooms just sprouted on your head one day out of the blue..." 

╯[5/12/2014 10:09:06 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I bend over and look directly at 

the mushroom. "And what's your name?" I ask the mushroom. 

[5/12/2014 10:10:26 PM] Grate Oracle Lewot: It does not talk. 

[5/12/2014 10:10:32 PM] Grate Oracle Lewot: The guy starts to back away from you slowly. 

[5/12/2014 ╯ 10:11:00 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Innnnnterestiiiiiiing..." 

[5/12/2014 10:11:47 PM] Grate Oracle Lewot: He disappears back into the crowd. 

[5/12/2014 10:13:24 PM] Grate Oracle Lewot: Miles might be lost in lag 

[5/12/2014 10:13:41 PM] Grate Oracle Lewot: so, erm, to the right is another passenger room... 

[5/12/2014 10:13:49 PM] Killer Velvet: Miles is lost in the clouds 

[5/12/2014 10:13:58 PM] Grate Oracle Lewot: you have to go through the crowd to get anywhere 

else. 

[5/12/2014 10:14:12 PM] Grate Oracle Lewot: You don't know if you should barge into other 

passenger rooms, but you can look around. 

[5/12/2014 10:14:46 PM] Killer Velvet: Miles eventually turns around to see that Rammen isn't 

in either of their rooms. 

[5/12/2014 10:14:51 PM] Killer Velvet: He pulls Levan out into the lounge area. 

[5/12/2014 10:16:41 PM] Grate Oracle Lewot: Most everyone here is human, with or without 

mushrooms. But now that you don't have Jay, Rammen just looks like a guy with bandages, so 

you're not so much of a part-monster party... 

[5/12/2014 10:16:52 PM] Grate Oracle Lewot: Anyway, these are big city folk, so they've seen it 

all. 

[5/12/2014 10:17:11 PM] Grate Oracle Lewot: They don't take notice of Levan floating. 

[5/12/2014 10:19:02 PM] Killer Velvet: Miles catches up to Rammen. 

[5/12/2014 10:19:09 PM] Killer Velvet: "Not getting into trouble, are you?" 

╯[5/12/2014 10:19:25 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I have been pondering the 

mushroom epidemic as Miles approaches. 

╯[5/12/2014 10:19:37 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Not at all," I say. "Not at all..." 

[5/12/2014 10:20:17 PM] actually sephiroth irl (via): "Miles? Do you feel something weird? I 

feel something weird." Levan yawns a bit. "I've never flown this high before, I mean I fly a lot, 

you know." 



 

 

[5/12/2014 10:20:42 PM] Killer Velvet: "Hm? No, I feel alright.. Why, what's up?" 

[5/12/2014 10:20:46 PM] Killer Velvet: Miles looks a little concerned. 

[5/12/2014 10:21:27 PM] actually sephiroth irl (via): "Umm... I dunno! It's not anything bad." 

[5/12/2014 10:22:17 PM] Grate Oracle Lewot: Everyone's just kinda milling around talking... 

[5/12/2014 10:22:30 PM] Grate Oracle Lewot: Most of them seem like they've done this a 

million times. 

[5/12/2014 10:23:33 PM] ╯( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Maybe it's just nerves or 

something," I suggest to Levan. "I mean, I've never flown this high before either, and I feel a little 

shaky anyway." 

[5/12/2014 10:24:11 PM] Killer Velvet: "I'm probably not the right person to be talking to about 

this. I love to fly." 

[5/12/2014 10:25:29 PM] Grate Oracle Lewot: Suffice to say nothing will really happen unless 

you guys move around a bit more. 

[5/12/2014 10:26:04 PM] Killer Velvet: Miles looks to see if there's a way to the cockpit. 

[5/12/2014 10:26:40 PM] Grate Oracle Lewot: You imagine the cockpit would be in the front of 

the ship, but the room to your right is in the front and it just looks like a normal passenger room. 

The cockpit must be on a different floor. 

[5/12/2014 10:27:05 PM] Killer Velvet: Maybe it's on the same floor as the horses? Miles looks 

for a way down. 

[5/12/2014 10:27:17 PM] Grate Oracle Lewot: Miles pushes into the crowd... 

[5/12/2014 10:27:24 PM] Grate Oracle Lewot: Forward or left, or both? 

[5/12/2014 10:28:06 PM] Grate Oracle Lewot: Well, you kinda do both so that you're in the 

middle. 

[5/12/2014 10:28:07 PM] Grate Oracle Lewot: .. 

[5/12/2014 10:28:18 PM] Grate Oracle Lewot: You can kinda see some stairs ahead... 

[5/12/2014 10:28:22 PM] Grate Oracle Lewot: They are going down. 

[5/12/2014 10:28:47 PM] Killer Velvet: Miles pushes through to get to the staircase, beckoning 

Levan and Rammen to follow. 

[5/12/2014 10:29:03 PM] Grate Oracle Lewot: As you get there, you see that it's blocked off by a 

wasit-high gate. 

[5/12/2014 10:29:11 PM] Grate Oracle Lewot: Apparently you're not supposed to go down there. 

[5/12/2014 10:29:16 PM] Grate Oracle Lewot: However, no one's really guarding it. 

[5/12/2014 10:29:32 PM] Killer Velvet: When did that ever stop them from going anywhere? 

Miles hops the gate. 

[5/12/2014 10:29:50 PM] Grate Oracle Lewot: A few people do double takes, but nobody seems 

to care. 

[5/12/2014 10:30:01 PM] Grate Oracle Lewot: Miles hops the gate and starts downstairs... 

[5/12/2014 10:30:08 PM] Killer Velvet: "What's the worst that could happen? They throw me off 

the airship?" 

[5/12/2014 10:30:12 PM] Grate Oracle Lewot: He hears the hoofbeats on the conveyor belts. 

[5/12/2014 10:30:58 PM] Grate Oracle Lewot: He gets down to the first floor... 

[5/12/2014 10:31:14 PM] Grate Oracle Lewot: Well, it looks like it's just one room filled with 

horses on conveyor belts. 

[5/12/2014 10:31:22 PM] Grate Oracle Lewot: There aren't really any doors along the walls. 

[5/12/2014 10:31:49 PM] Grate Oracle Lewot: The horses are each running toward an apple 



 

 

hanging on a string in front of them. 

[5/12/2014 10:32:17 PM] Killer Velvet: Miles looks at them somewhat sadly. He hopes that the 

horses are fed well after the airship lands. 

[5/12/2014 10:32:31 PM] Killer Velvet: He looks around the rest of the room. Apparently the 

cockpit is higher up. 

[5/12/2014 10:32:49 PM] Killer Velvet: But there's no harm in just wandering around the floor 

for a bit. 

[5/12/2014 10:33:43 PM] Grate Oracle Lewot: Well, whichever direction he wanders, there's 

nothing much around... In the back, there's a lever to lower the ramp that the horses came in on. 

[5/12/2014 10:34:10 PM] Grate Oracle Lewot: If you pulled that, they probably wouldn't need to 

throw you out of the ship, you'd just get sucked out. Of course, you have the Winged Sandals. 

[5/12/2014 10:34:19 PM] Grate Oracle Lewot: I guess Rammen and Levan are chilling in the 

crowd. 

[5/12/2014 10:34:34 PM] Killer Velvet: As fun as that sounds, Miles decides against it. He heads 

back up the stairs and hops the gate. 

[5/12/2014 10:34:42 PM] Killer Velvet: "There's a crapton of horses down there." 

[5/12/2014 10:34:50 PM] actually sephiroth irl (via): Levan is kinda trying to follow Miles 

because she doesn't want to be left behind lol 

[5/12/2014 10:35:29 PM] Grate Oracle Lewot: Levan and Miles encounter each other on the 

staircase. 

[5/12/2014 10:35:44 PM] Killer Velvet: "Hi Lev!" 

[5/12/2014 10:36:02 PM] actually sephiroth irl (via): "Hi Miles!" 

[5/12/2014 10:36:22 PM] Killer Velvet: "We're flying!" 

[5/12/2014 10:36:32 PM] Killer Velvet: "I wanna try and find the cockpit, I wanna talk to the 

pilot" 

╯[5/12/2014 10:36:52 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: Meanwhile, still lost in thought 

on mushroom-heads... 

[5/12/2014 10:36:57 PM] actually sephiroth irl (via): "Can I go with?" 

[5/12/2014 10:37:29 PM] Killer Velvet: "Of course!" 

[5/12/2014 10:37:39 PM] Grate Oracle Lewot: Across the lounge from this downward staircase, 

there appears to be an upward one. 

[5/12/2014 10:38:19 PM] Grate Oracle Lewot: Everything else looks like passenger rooms... 

[5/12/2014 10:38:27 PM] Killer Velvet: Miles pushes through the crowd, pulling the still-

floating Levan behind him. 

[5/12/2014 10:38:55 PM] Grate Oracle Lewot: The two weave their way through... 

[5/12/2014 10:39:45 PM] Grate Oracle Lewot: They come to the upward staircase. 

[5/12/2014 10:39:55 PM] Grate Oracle Lewot: Rammen is still behind, I guess. 

[5/12/2014 10:40:04 PM] Grate Oracle Lewot: Miles and Levan begin to ascend. 

[5/12/2014 10:40:19 PM] Killer Velvet: Miles notes the lack of a gate on this staircase. 

[5/12/2014 10:41:15 PM] Grate Oracle Lewot: There is indeed a lack of a gate. 

[5/12/2014 10:41:20 PM] Grate Oracle Lewot: You reach the top of the staircase. 

[5/12/2014 10:42:05 PM] Killer Velvet: Miles looks around. 

[5/12/2014 10:42:10 PM] Killer Velvet: (gonna get some food, brb) 

[5/12/2014 10:42:30 PM] actually sephiroth irl (via): (lol nice place to stop kv) 

[5/12/2014 10:43:03 PM] Grate Oracle Lewot: It's another lounge room 



 

 

[5/12/2014 10:43:07 PM] Grate Oracle Lewot: similar crowd 

[5/12/2014 10:43:20 PM] Grate Oracle Lewot: a girl in the crowd seems to be looking at Miles 

and Levan 

[5/12/2014 10:43:29 PM] Grate Oracle Lewot: she looks an awful lot like Levan, too... 

[5/12/2014 10:46:31 PM] Killer Velvet: Miles looks at the girl, then at Levan, then back at the 

girl. 

[5/12/2014 10:46:36 PM] Killer Velvet: "wh-" 

[5/12/2014 10:47:06 PM] actually sephiroth irl (via): "Um... Miles?" 

[5/12/2014 10:47:25 PM] actually sephiroth irl (via): "Ever felt like you were in two places at 

once?" 

[5/12/2014 10:47:47 PM] Killer Velvet: "Uh.. Can't say that I have, no." 

[5/12/2014 10:49:05 PM] Grate Oracle Lewot: A few random crown people are also taking note 

of the similarity, but again, don't make much of it. 

[5/12/2014 10:49:54 PM] Killer Velvet: "Levan?" 

[5/12/2014 10:49:58 PM] Killer Velvet: "What's going on here?" 

[5/12/2014 10:50:11 PM] Killer Velvet: "You don't happen to have a twin, do you?" 

[5/12/2014 10:50:17 PM] actually sephiroth irl (via): "I don't... know?" 

[5/12/2014 10:50:52 PM] Killer Velvet: "Should we find out?" 

[5/12/2014 10:52:04 PM] actually sephiroth irl (via): "Well... unless... uhh..." 

[5/12/2014 10:52:45 PM] Killer Velvet: "Everything okay?" 

[5/12/2014 10:55:32 PM] actually sephiroth irl (via): Levity "NNNNnnnngh!! What's going on?! 

I thought you were dead, you're not supposed to be alive, you're an impostor! What are you here 

for?! You're why I'm here? Did you trap me here??" 

[5/12/2014 10:55:36 PM] Killer Velvet: (unrelated: mmmmbagels) 

[5/12/2014 10:55:48 PM] Killer Velvet: Miles is more than a little taken aback. 

[5/12/2014 10:56:11 PM] Grate Oracle Lewot: It seems this other person is Levity, also played 

by Via. 

[5/12/2014 10:56:36 PM] actually sephiroth irl (via): Levan "Wait, does that mean that's who you 

are? I didn't know you were still alive--" 

[5/12/2014 10:56:44 PM] Grate Oracle Lewot: Rammen should perhaps sense this emotional 

disturbance and come upstairs. 

╯[5/12/2014 10:57:13 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (or maybe Rammen decides 

mushrooms are more important, YOU DON'T KNOW RAMMEN) 

╯[5/12/2014 10:57:23 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: My senses start tingling 

[5/12/2014 10:57:28 PM] Killer Velvet: (what the fuck Rammen your friend needs your support) 

[5/12/2014 10:57:32 PM] actually sephiroth irl (via): Levity attacks! 

[5/12/2014 10:57:36 PM] Killer Velvet: (leave the fucking mushrooms alone) 

[5/12/2014 10:57:47 PM] actually sephiroth irl (via): Levan with the Dagger! 

╯[5/12/2014 10:57:50 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (dude, I'm literally about to get 

there) 

[5/12/20 ╯14 10:57:56 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (LITERALLY) 

[5/12/2014 10:57:59 PM] Grate Oracle Lewot: Levity lunges at Levan with the Dagger and 

makes a First Strike! 

[5/12/2014 10:58:02 PM] Grate Oracle Lewot: Battle initiated! 



 

 

[5/12/2014 10:58:04 PM] Killer Velvet: Miles pulls his goggles down over his eyes instantly. 

"Holy Gods!" 

╯[5/12/2014 10:58:13 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I start climbing stairs 

[5/12/2014 10:58:14 PM] Grate Oracle Lewot: Since Levity made the first strike, her Phase will 

come first. 

[5/12/2014 10:58:21 PM] Grate Oracle Lewot: Levan has... 2 Defense now? 

[5/12/2014 10:58:33 PM] Grate Oracle Lewot: So the Dagger hits twice for 4 damage each! 

[5/12/2014 10:58:41 PM] Grate Oracle Lewot: After which, support bonuses activate. 

[5/12/2014 10:58:57 PM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 37/45, VP 65/65, MP 5/5, Attack +2 

(1), Magic +2 (2) 

Miles~ HP 55/55, VP 15/15, MP 45/45, Attack +2 (1), Magic +2 (2) 

Rammen~ HP 55/55, VP 40/40, MP 20/20, Attack +2 (1), Magic +2 (2) 

 

vs. 

 

Levity~ HP 70/70, VP 45/45, MP 5/5 

[5/12/2014 10:59:02 PM] Grate Oracle Lewot: Levity Phase 

[5/12/2014 10:59:03 PM] Killer Velvet: "What in the blue hell is going on around here?" 

[5/12/2014 10:59:28 PM] Grate Oracle Lewot: Oh, and of course, the crowd clears a cirlce 

around you 

╯[5/12/2014 10:59:34 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "...wait wha-" 

╯[5/12/2014 10:59:42 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I'm suddenly in a battle! 

[5/12/2014 10:59:42 PM] Grate Oracle Lewot: everyone's watching the fight, so this fight will 

have an audience like Paper Mario 2. 

[5/12/2014 10:59:53 PM] Killer Velvet: (ooooh hell yeah) 

[5/12/2014 10:59:58 PM] actually sephiroth irl (via): (omg yes) 

[5/12/2014 11:00:13 PM] actually sephiroth irl (via): (can we try for Stylish attacks) 

[5/12/2014 11:00:14 PM] Grate Oracle Lewot: The audience currently is just surprised. 

[5/12/2014 11:00:23 PM] Grate Oracle Lewot: I mean, you can give stylish descriptions 

[5/12/2014 11:00:28 PM] Grate Oracle Lewot: none of you have any Crystal Stars 

[5/12/2014 11:00:34 PM] Grate Oracle Lewot: but they'll potentially throw you items. 

[5/12/2014 11:01:10 PM] Grate Oracle Lewot: Cup "Ladies and gentlemen, this is your captain 

speaking... we're experiencing some mild turbulance..." 

[5/12/2014 11:01:23 PM] Grate Oracle Lewot: Cup "But it looks like smooth sailing until... er..." 

[5/12/2014 11:01:41 PM] Grate Oracle Lewot: Cup "What... what is that? Anybody know what 

that is? Johnson?" 

[5/12/2014 11:01:48 PM] Grate Oracle Lewot: Cup "Er..." 

[5/12/2014 11:01:57 PM] Grate Oracle Lewot: Cup "...Oh... my... gods..." 

[5/12/2014 11:02:17 PM] Grate Oracle Lewot: Cup "It... it's a tornado... and it's full of sharks! 

IT'S A SHARKNADO! BRACE FOR IMPACT!" 

[5/12/2014 11:02:29 PM] Grate Oracle Lewot: The sharknado collides with the ship! 

[5/12/2014 11:02:37 PM] Grate Oracle Lewot: The Weather Condition changes to Sharknado. 

[5/12/2014 11:02:51 PM] Killer Velvet: "Welp." 

[5/12/2014 11:02:57 PM] Killer Velvet: "It's official." 



 

 

╯[5/12/2014 11:02:58 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (insert obligatory jumping the 

shark joke here) 

[5/12/2014 11:03:04 PM] Killer Velvet: "My life is friggin' RIDICULOUS." 

[5/12/2014 11:03:05 PM] Grate Oracle Lewot: Anyway, Levity made the first strike, but it's now 

her Phase, so she can attack again. 

[5/12/2014 11:03:34 PM] Grate Oracle Lewot: She has many interesting items... 

[5/12/2014 11:03:56 PM] Grate Oracle Lewot: The Four-Bean Salad would give her an all-

around boost... 

[5/12/2014 11:04:44 PM] Grate Oracle Lewot: The crowd runs around, looking out the port holes 

at the shark-filled tornado. 

[5/12/2014 11:05:16 PM] actually sephiroth irl (via): Levity uses Tempo Pausa on Levan! 

[5/12/2014 11:05:34 PM] Grate Oracle Lewot: Levity sings an enchanting solo! 

[5/12/2014 11:05:41 PM] Grate Oracle Lewot: Levan is Time Frozen for 3 turns! 

[5/12/2014 11:06:00 PM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 37/45, VP 65/65, MP 5/5, Attack +2 

(1), Magic +2 (2), Time Freeze (3) 

Miles~ HP 55/55, VP 15/15, MP 45/45, Attack +2 (1), Magic +2 (2) 

Rammen~ HP 55/55, VP 40/40, MP 20/20, Attack +2 (1), Magic +2 (2) 

 

vs. 

 

Levity~ HP 70/70, VP 41/45, MP 5/5 

[5/12/2014 11:06:07 PM] Grate Oracle Lewot: Non-Levity Phase 

[5/12/2014 11:06:26 PM] Killer Velvet: Miles turns to Levan, more than a little concerned by the 

fact that his companion had just been frozen in time. 

[5/12 ╯/2014 11:06:42 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: Rammen checks the Bestiary 

instinctively for Levity! 

[5/12/2014 11:07:07 PM] Grate Oracle Lewot: Well, she doesn't have her own page, but the book 

tells you how to identify the stats of other Player Characters 

[5/12/2014 11:07:12 PM] Grate Oracle Lewot: 

https://sites.google.com/site/hannabartpekopon/home/game-2/player-characters/start-levity 

[5/12/2014 11:07:33 PM] Grate Oracle Lewot: She can steal items, she can pause time 

[5/12/2014 11:07:44 PM] Grate Oracle Lewot: she can go into the shadows to avoid attacks 

[5/12/2014 11:07:55 PM] Grate Oracle Lewot: she can cut open the sky to drop stars on you 

[5/12/2014 11:08:03 PM] Grate Oracle Lewot: or she can steal your Status Benefits. 

[5/12/2014 11:08:20 PM] Grate Oracle Lewot: Double weak to Thunder, resistant to Fire and 

Poison. 

[5/12/2014 11:08:35 PM] Grate Oracle Lewot: Oh, and she's currently wearing a Buzzy Shell 

[5/12/2014 11:08:40 PM] Grate Oracle Lewot: so she's got 3 armor defense. 

[5/12/2014 11:08:51 PM] Grate Oracle Lewot: Buzzy Shells don't protect against psychic 

damage, though. 

[5/12/2014 11:09:05 PM] Grate Oracle Lewot: Attack 3, Magic 1, Defense 0, Brain 1 

[5/12/2014 11:09:13 PM] Grate Oracle Lewot: and you see her HP, VP, and MP up there. 

[5/12/2014 11:09:33 PM] Killer Velvet: Miles uses Whirlwind on Levity! 

[5/12/2014 11:10:06 PM] Grate Oracle Lewot: Let's see... 

[5/12/2014 11:10:31 PM] Grate Oracle Lewot: 9 damage minus 3 shell equals 6 



 

 

[5/12/2014 11:10:51 PM] Killer Velvet: "What the hell is your deal?" 

[5/12/2014 11:10:56 PM] Grate Oracle Lewot: And she is Dizzy! 

[5/12/2014 11:11:08 PM] Grate Oracle Lewot: So is Miles. 

[5/12/2014 11:11:24 PM] actually sephiroth irl (via): "Nngh, fuck, as if my head wasn't hurting 

enough already..." 

[5/12/2014 11:11:37 PM] Killer Velvet: Miles sways. "Oohh-kay." 

╯[5/12/2014 11:11:54 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Apparently she doesn't like 

that," I note. 

[5/12/2014 11:12:02 PM] Grate Oracle Lewot: Levan numbed, cann't do. 

[5/12/2014 11:12:04 PM] Grate Oracle Lewot: Rammen? 

╯[5/12/2014 11:12:17 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (wait, I get a turn?) 

[5/12/2014 11:12:20 PM] Grate Oracle Lewot: Yes. 

[5/12/2014 11:12:25 PM] Grate Oracle Lewot: Unless you don't want one. 

╯[5/12/2014 11:12:27 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (but...Bestiary?) 

[5/12/2014 11:12:30 PM] Grate Oracle Lewot: Oh, oh. 

[5/12/2014 11:12:32 PM] Grate Oracle Lewot: Right. 

[5/12/2014 11:12:34 PM] Grate Oracle Lewot: Levity Phase. 

[5/12/2014 11:12:44 PM] Killer Velvet: (You should've let it go. haha) 

[5/12/2014 11:12:48 PM] Grate Oracle Lewot: Dizzy means you have half accuracy. 

[5/12/2014 11:13:02 PM] Grate Oracle Lewot: This is calculated separately for each hit, so the 

knife is likely to hit at least once. 

[5/12/2014 11:13:05 PM] Grate Oracle Lewot: Erm, any knife. 

[5/12/2014 11:13:12 PM] Grate Oracle Lewot: Or you could use an item... 

[5/12/2014 11:13:18 PM] Grate Oracle Lewot: Items don't miss from Dizzy. 

╯[5/12/2014 11:13:41 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (apparently) 

[5/12/2014 11:13:46 PM] Grate Oracle Lewot: Wait, I missed the support bonus 

[5/12/2014 11:13:52 PM] Grate Oracle Lewot: +2 damage from Whirlwind. 

[5/12/2014 11:14:18 PM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 37/45, VP 65/65, MP 5/5, Attack +2 

(1), Magic +2 (2), Time Freeze (3) 

Miles~ HP 55/55, VP 15/15, MP 42/45, Attack +2 (1), Magic +2 (2), Dizzy (3) 

Rammen~ HP 55/55, VP 40/40, MP 20/20, Attack +2 (1), Magic +2 (2) 

 

vs. 

 

Levity~ HP 62/70, VP 41/45, MP 5/5, Dizzy (3) 

[5/12/2014 11:16:59 PM] actually sephiroth irl (via): Levity uses the Four Bean Salad! 

[5/12/2014 11:17:33 PM] Grate Oracle Lewot: All of Levity's stats get +4 for 4 turns! 

[5/12/2014 11:18:27 PM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 37/45, VP 65/65, MP 5/5, Magic +2 

(1), Time Freeze (2) 

Miles~ HP 55/55, VP 15/15, MP 42/45, Magic +2 (1), Dizzy (2) 

Rammen~ HP 55/55, VP 40/40, MP 20/20, Magic +2 (1) 

 

vs. 

 



 

 

Levity~ HP 62/70, VP 41/45, MP 5/5, Attack +4 (4), Magic +4 (4), Defense +4 (4), Brain +4 (4), 

Dizzy (2) 

[5/12/2014 11:18:31 PM] Grate Oracle Lewot: Non-Levity Phase 

[5/12/2014 11:18:53 PM] Grate Oracle Lewot: She's now got 4 Defense plus the Buzzy shell of 

3... 

[5/12/2014 11:19:10 PM] Grate Oracle Lewot: You guys might have items, too. 

[5/12/2014 11:19:22 PM] Grate Oracle Lewot: Levan is still frozen, though. 

[5/12/2014 11:19:32 PM] Grate Oracle Lewot: Oh, wait 

[5/12/2014 11:19:45 PM] Grate Oracle Lewot: a shark crashes through the ceiling! 

[5/12/2014 11:19:50 PM] Grate Oracle Lewot: Wait, let me remember how this works. 

[5/12/2014 11:20:14 PM] Grate Oracle Lewot: Okay, it's a Great White Shark 

[5/12/2014 11:20:25 PM] Grate Oracle Lewot: and it bites Levity! 

[5/12/2014 11:20:30 PM] Grate Oracle Lewot: For 0 damage =P 

[5/12/2014 11:20:34 PM] Grate Oracle Lewot: (3 to armor) 

[5/12/2014 11:20:43 PM] Grate Oracle Lewot: Now Non-Levity Phase. 

╯[5/12/2014 11:21:24 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: Rammen goes for the PK Fire 

Beta! 

[5/12/2014 11:22:01 PM] Killer Velvet: Miles pulls his remaining two Steel Arrows out of their 

Quiver and casts Imbue on them! 

[5/12/2014 11:22:17 PM] Grate Oracle Lewot: Unfortunately, she has a resistance to fire... 

[5/12/2014 11:22:27 PM] Grate Oracle Lewot: But she does get Burned! 

[5/12/2014 11:22:36 PM] Grate Oracle Lewot: (No damage with the +4 Brain.) 

[5/12/2014 11:23:30 PM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 37/45, VP 65/65, MP 5/5, Magic +2 

(1), Time Freeze (2) 

Miles~ HP 55/55, VP 15/15, MP 42/45, Magic +2 (1), Dizzy (2) 

Rammen~ HP 55/55, VP 35/40, MP 20/20, Magic +2 (1) 

 

vs. 

 

Levity~ HP 62/70, VP 41/45, MP 5/5, Attack +4 (4), Magic +4 (4), Defense +4 (4), Brain +4 (4), 

Dizzy (2), Burn (3) 

[5/12/2014 11:23:33 PM] Grate Oracle Lewot: Imbue... 

[5/12/2014 11:23:54 PM] Grate Oracle Lewot: hits Ice! 

[5/12/2014 11:24:02 PM] Grate Oracle Lewot: Which she is not resistant to. 

[5/12/2014 11:24:12 PM] Grate Oracle Lewot: And... Levan cann't move. 

[5/12/2014 11:24:42 PM] actually sephiroth irl (via): (oh pretend Levity has an accent) 

[5/12/2014 11:24:49 PM] Grate Oracle Lewot: Hmm... does it seem like that's happened three 

times already? I still have it marked at 2... 

[5/12/2014 11:24:50 PM] actually sephiroth irl (via): (I'm too lazy to do it in her dialogue lol) 

╯[5/12/2014 11:24:59 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (what kind of accent?) 

[5/1 ╯2/2014 11:25:15 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (and no, it's only been 2 rounds 

so far) 

[5/12/2014 11:26:14 PM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 37/45, VP 65/65, MP 5/5, Magic +2 

(1), Time Freeze (1) 



 

 

Miles~ HP 55/55, VP 15/15, MP 37/45, Magic +2 (1), Dizzy (2), Ice Imbue (2) 

Rammen~ HP 55/55, VP 35/40, MP 20/20, Magic +2 (1) 

 

vs. 

 

Levity~ HP 62/70, VP 41/45, MP 5/5, Attack +4 (3), Magic +4 (3), Defense +4 (3), Brain +4 (3), 

Dizzy (1), Burn (3) 

[5/12/2014 11:26:30 PM] actually sephiroth irl (via): (she doesn't pronounce 'h' sounds) 

[5/12/2014 11:26:32 PM] Grate Oracle Lewot: Erm... another shark crashes through the wall! 

[5/12/2014 11:26:45 PM] Grate Oracle Lewot: It's a hammerhead! 

╯[5/12/2014 11:26:56 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (ammer'ead) 

[5/12/2014 11:26:58 PM] actually sephiroth irl (via): (so she would say 'ammer'ead) 

[5/12/2014 11:27:01 PM] Grate Oracle Lewot: It bites Miles for 5 damage! 

[5/12/2014 11:27:02 PM] actually sephiroth irl (via): (yes ) 

╯[5/12/2014 11:27:09 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (I'm onto you~) 

[5/12/2014 11:27:14 PM] Killer Velvet: "Why this?" 

[5/12/2014 11:27:23 PM] Grate Oracle Lewot: Levity Phase 

[5/12/2014 11:27:41 PM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 37/45, VP 65/65, MP 5/5, Magic +2 

(1), Time Freeze (1) 

Miles~ HP 50/55, VP 15/15, MP 37/45, Magic +2 (1), Dizzy (2), Ice Imbue (2) 

Rammen~ HP 55/55, VP 35/40, MP 20/20, Magic +2 (1) 

 

vs. 

 

Levity~ HP 62/70, VP 41/45, MP 5/5, Attack +4 (3), Magic +4 (3), Defense +4 (3), Brain +4 (3), 

Dizzy (1), Burn (3) 

[5/12/2014 11:28:38 PM] actually sephiroth irl (via): "B-because!" She can't talk right because of 

the dizziness. She attacks Miles with her Dagger! 

[5/12/2014 11:28:50 PM] Grate Oracle Lewot: Also, remember that the Defend command exists. 

[5/12/2014 11:28:54 PM] Grate Oracle Lewot: Levity attacks Miles! 

[5/12/2014 11:29:06 PM] Grate Oracle Lewot: One strike lands... 

[5/12/2014 11:29:14 PM] Grate Oracle Lewot: the second misses. 

[5/12/2014 11:29:17 PM] Grate Oracle Lewot: The one does... 

[5/12/2014 11:29:20 PM] Grate Oracle Lewot: 10 damage? 

[5/12/2014 11:29:26 PM] Grate Oracle Lewot: Am I missing any defenses on Miles? 

[5/12/2014 11:29:40 PM] Killer Velvet: (I don't think so. The Priest Robe only defends against 

Magic, right?) 

[5/12/2014 11:29:47 PM] Grate Oracle Lewot: Yeah. 

[5/12/2014 11:30:02 PM] Grate Oracle Lewot: Levity is hurt by her Burn. 

[5/12/2014 11:30:13 PM] Killer Velvet: "Nngh! Christ-!" 

[5/12/2014 11:30:40 PM] Grate Oracle Lewot: Non-Levity Phase 

[5/12/2014 11:30:41 PM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 37/45, VP 65/65, MP 5/5, Time 

Freeze (1) 

Miles~ HP 40/55, VP 15/15, MP 37/45, Dizzy (1), Ice Imbue (2) 

Rammen~ HP 55/55, VP 35/40, MP 20/20 



 

 

 

vs. 

 

Levity~ HP 61/70, VP 41/45, MP 5/5, Attack +4 (3), Magic +4 (3), Defense +4 (3), Brain +4 (3), 

Dizzy (1), Burn (2) 

[5/12/2014 11:30:46 PM] actually sephiroth irl (via): "D-dirty tactics!" 

[5/12/2014 11:30:47 PM] Grate Oracle Lewot: Remind me of the crowd, too. 

[5/12/2014 11:31:06 PM] Grate Oracle Lewot: Right now, you're all kinda too dizzy and there 

are too many sharks going on to draw their attention. 

[5/12/2014 11:31:13 PM] Grate Oracle Lewot: The airship, also, is probably crashing, due to the 

sharks. 

[5/12/2014 11:31:21 PM] Killer Velvet: (good to know) 

[5/12/2014 11:31:22 PM] Grate Oracle Lewot: But don't worry about that for now. 

[5/12/2014 11:31:37 PM] Grate Oracle Lewot: The crowd starts to focus more on the battle. 

[5/12/2014 11:31:46 PM] Grate Oracle Lewot: Random "Who are we rooting for here, mates?" 

╯[5/12/2014 11:31:49 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Geez, you can really take a lot 

of damage right now!" I say, deciding to defend myself! 

[5/12/2014 11:31:56 PM] Grate Oracle Lewot: Random "Babble babble..." 

╯[5/12/2014 11:31:56 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: Rammen defends! 

[5/12/2014 11:32:09 PM] Grate Oracle Lewot: Rammen defends! 

[5/12/2014 11:32:29 PM] Grate Oracle Lewot: The crowd is not impressed by Defend. 

[5/12/2014 11:32:39 PM] Killer Velvet: Miles flourishes his Heal Staff, and casts Dia on 

himself! 

[5/12/2014 11:32:57 PM] actually sephiroth irl (via): "D-dirty tactics!" 

[5/12/2014 11:33:02 PM] Grate Oracle Lewot: 11, right? 

[5/12/2014 11:33:11 PM] Killer Velvet: (pretty sure, yeah) 

[5/12/2014 11:34:11 PM] Grate Oracle Lewot: The crowd appreciates the flourish but still 

prefers attacking to healing. 

[5/12/2014 11:34:15 PM] Grate Oracle Lewot: Miles heals 11 HP. 

[5/12/2014 11:34:21 PM] Grate Oracle Lewot: Another shark crashes in! 

[5/12/2014 11:34:40 PM] Grate Oracle Lewot: It's a bull shark. 

[5/12/2014 11:34:50 PM] Grate Oracle Lewot: It bites Levity for 0 damage. 

[5/12/2014 11:34:54 PM] Killer Velvet: "What is this bullshark?" 

[5/12/2014 11:35:05 PM] Grate Oracle Lewot: The crowd cheers for Levity and her shark-

defying defenses. 

[5/12/2014 11:35:14 PM] Grate Oracle Lewot: Levity Phase 

[5/12/2014 11:35:27 PM] Grate Oracle Lewot: Someone in the crowd throws a cup of tea at 

Levity! 

[5/12/2014 11:35:32 PM] Grate Oracle Lewot: Her Burn is healed! 

[5/12/2014 11:35:37 PM] Grate Oracle Lewot: (She was already done with Dizzy.) 

[5/12/2014 11:35:44 PM] Killer Velvet: "Oh. Alright." 

[5/12/2014 11:35:47 PM] actually sephiroth irl (via): (levi-tea) 

[5/12/2014 11:35:58 PM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 37/45, VP 65/65, MP 5/5 

Miles~ HP 51/55, VP 15/15, MP 32/45, Ice Imbue (2) 

Rammen~ HP 55/55, VP 35/40, MP 20/20 



 

 

 

vs. 

 

Levity~ HP 61/70, VP 41/45, MP 5/5, Attack +4 (2), Magic +4 (2), Defense +4 (2), Brain +4 (2) 

[5/12/2014 11:36:18 PM] actually sephiroth irl (via): Levity uses Stellar Gravity! 

[5/12/2014 11:36:35 PM] Grate Oracle Lewot: Which knife do you use to cut the sky open? 

[5/12/2014 11:37:07 PM] Killer Velvet: Miles lifts his goggles up for a moment, unsure of what 

he's about to see. 

[5/12/2014 11:38:08 PM] actually sephiroth irl (via): the dagger 

[5/12/2014 11:38:24 PM] Grate Oracle Lewot: Levity takes the Dagger in hand 

[5/12/2014 11:38:39 PM] Grate Oracle Lewot: she leaps up and cuts open the very screen, with a 

very Paper Mario like rip effect! 

[5/12/2014 11:38:55 PM] Grate Oracle Lewot: Stars fall out of the shattered spacetime rift and 

strike everyone! 

[5/12/2014 11:39:07 PM] Killer Velvet: Miles jumps back and puts his goggles back on! 

[5/12/2014 11:39:10 PM] Grate Oracle Lewot: Erm... 

[5/12/2014 11:39:20 PM] Grate Oracle Lewot: Miles takes 3 hits of 10 damage each... 

[5/12/2014 11:39:28 PM] Grate Oracle Lewot: Levan has 2 Defense... 

[5/12/2014 11:39:45 PM] Killer Velvet: "Agk!" 

[5/12/2014 11:39:47 PM] Grate Oracle Lewot: so I guess 8 each 

[5/12/2014 11:39:55 PM] Grate Oracle Lewot: Rammen also has 2 defense, but he's Defending 

[5/12/2014 11:40:00 PM] Grate Oracle Lewot: so he takes 7 each. 

[5/12/2014 11:40:15 PM] actually sephiroth irl (via): Levan "Miles!" 

[5/12/2014 11:40:25 PM] actually sephiroth irl (via): Levan "I don't... know what's going on..." 

[5/12/2014 11:40:32 PM] Grate Oracle Lewot: This is very much what you did to Milo with the 

Bros. Flower. 

[5/12/2014 11:40:49 PM] Killer Velvet: (Got completely fucked?) 

[5/12/2014 11:41:51 PM] Grate Oracle Lewot: Well, in that case, you fucked him up. 

[5/12/2014 11:41:57 PM] Grate Oracle Lewot: Now it's being done to you. 

[5/12/2014 11:42:03 PM] Killer Velvet: (No kidding.) 

[5/12/2014 11:42:07 PM] Grate Oracle Lewot: An Attack boost plus a multiple hit attack. 

[5/12/2014 11:42:09 PM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 13/45, VP 65/65, MP 5/5 

Miles~ HP 21/55, VP 15/15, MP 32/45, Ice Imbue (2) 

Rammen~ HP 34/55, VP 35/40, MP 20/20 

 

vs. 

 

Levity~ HP 61/70, VP 34/45, MP 5/5, Attack +4 (2), Magic +4 (2), Defense +4 (2), Brain +4 (2) 

[5/12/2014 11:42:17 PM] Grate Oracle Lewot: Non-Levity Phase 

[5/12/2014 11:42:35 PM] Grate Oracle Lewot: The crowd goes wild for Levity, as that was an 

extremely stylish attack. 

[5/12/2014 11:42:40 PM] Killer Velvet: "We're gonna be alright, Levan. This might be tough, 

but we've fought some hard battles before and come out on top." 

[5/12/2014 11:43:11 PM] actually sephiroth irl (via): Levan "But, if that's who I think it is, why 

is she attacking us?" 



 

 

[5/12/2014 11:43:38 PM] actually sephiroth irl (via): Levan "... Oh, I can move again. Neat." 

[5/12/2014 11:43:51 PM] Killer Velvet: Miles jumps a few feet into the air, his Winged Sandals 

keeping him afloat. He readies his Bow and grabs one of his Ice-Imbued Steel Arrows, spinning 

it expertly before nocking it and firing at Levity! 

[5/12/2014 11:44:17 PM] Grate Oracle Lewot: So let me see here... 

[5/12/2014 11:44:56 PM] Grate Oracle Lewot: It has a power of 8, +1 from Imbue... 

[5/12/2014 11:45:00 PM] Grate Oracle Lewot: -4 Defense... 

[5/12/2014 11:45:11 PM] Grate Oracle Lewot: -3 Buzzy Shell... 

[5/12/2014 11:45:20 PM] Grate Oracle Lewot: 2 damage gets through, and... 

[5/12/2014 11:45:38 PM] Killer Velvet: "I have no idea. She thinks you're supposed to be dead, 

apparently." 

[5/12/2014 11:45:43 PM] Grate Oracle Lewot: Levity is Frozen solid! 

[5/12/2014 11:45:50 PM] Killer Velvet: Miles pumps his fist. 

[5/12/2014 11:45:58 PM] Killer Velvet: "Excellent!" 

[5/12/2014 11:46:05 PM] ╯( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Nice!" 

[5/12/2014 11:46:13 PM] Grate Oracle Lewot: A few crowd members begin to take notice of 

Miles. 

╯[5/12/2014 11:46:25 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: Rammen uses PK Psych Up! 

[5/12/2014 11:46:33 PM] Grate Oracle Lewot: On himself, or? 

╯[5/12/2014 11:46:40 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (himself) 

[5/12/2014 11:47:28 PM] Grate Oracle Lewot: Rammen gets a Brain +2 for 3 turns! 

[5/12/2014 11:47:30 PM] Grate Oracle Lewot: And Levan? 

[5/12/2014 11:47:36 PM] actually sephiroth irl (via): ummm 

[5/12/2014 11:47:40 PM] actually sephiroth irl (via): what should levan do 

[5/12/2014 11:47:40 PM] Grate Oracle Lewot: Who is finally not Time Frozen 

[5/12/2014 11:47:44 PM] Grate Oracle Lewot: hmm 

[5/12/2014 11:47:58 PM] Grate Oracle Lewot: y'know, I forgot the weapon triangle 

[5/12/2014 11:48:02 PM] Grate Oracle Lewot: how are Knives and Bows again? 

[5/12/2014 11:48:24 PM] Killer Velvet: oh, goddammit. I forgot about the second triangle. 

[5/12/2014 11:48:46 PM] Grate Oracle Lewot: I feel like Knives are good against Bows? 

[5/12/2014 11:48:56 PM] Killer Velvet: I think that was right. 

[5/12/2014 11:49:02 PM] Killer Velvet: because Whips are good against Knives.. 

[5/12/2014 11:49:21 PM] Grate Oracle Lewot: So Miles has like +4 damage and Levity has -1. 

[5/12/2014 11:49:40 PM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 13/45, VP 65/65, MP 5/5 

Miles~ HP 17/55, VP 15/15, MP 32/45, Ice Imbue (1) 

Rammen~ HP 34/55, VP 32/40, MP 20/20, Brain +2 (3) 

 

vs. 

 

Levity~ HP 62/70, VP 34/45, MP 5/5, Attack +4 (2), Magic +4 (2), Defense +4 (2), Brain +4 (2), 

Frozen (2) 

[5/12/2014 11:50:00 PM] Grate Oracle Lewot: As for Levan... 

[5/12/2014 11:50:29 PM] Grate Oracle Lewot: You could Four-Bean Salad back at her... 

[5/12/2014 11:50:39 PM] Grate Oracle Lewot: Ruin Powder to Confuse her... 



 

 

[5/12/2014 11:50:56 PM] Grate Oracle Lewot: Copy Flower wouldn't do anything to the Defense 

boost... 

[5/12/2014 11:51:22 PM] Grate Oracle Lewot: Vigorizamos might help, though... 

[5/12/2014 11:51:32 PM] Grate Oracle Lewot: or heal someone... 

[5/12/2014 11:51:37 PM] actually sephiroth irl (via): hmmmm 

[5/12/2014 11:51:52 PM] actually sephiroth irl (via): I think attack boost 

[5/12/2014 11:51:59 PM] Grate Oracle Lewot: Levan uses Vigorizamos! 

[5/12/2014 11:52:47 PM] Grate Oracle Lewot: Everyone gets Attack +3. 

[5/12/2014 11:52:56 PM] Grate Oracle Lewot: Another shark crashes in! 

[5/12/2014 11:53:05 PM] Grate Oracle Lewot: It's a hammerhead! 

[5/12/2014 11:53:19 PM] Killer Velvet: ('ammer'ead) 

[5/12/2014 11:53:22 PM] Grate Oracle Lewot: It bites a random audience member for 5 damage. 

[5/12/2014 11:53:24 PM] actually sephiroth irl (via): (omfg) 

[5/12/2014 11:53:46 PM] Grate Oracle Lewot: Random "I've had it with these motherfuckin' 

sharks on this motherfuckin' airship!" 

[5/12/20 ╯14 11:53:58 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Ouch, poor guy..." 

[5/12/2014 11:54:07 PM] Grate Oracle Lewot: He pulls out a purple lightsaber and starts 

slashing sharks apart. 

[5/12/2014 11:54:18 PM] Killer Velvet: Does he have an eyepatch? 

[5/12/2014 11:54:22 PM] Grate Oracle Lewot: Samuel L. Jackson "That's right, bitches, I'm in 

EVERYTHING!" 

[5/12/2014 11:54:26 PM] Grate Oracle Lewot: (He totally does) 

[5/12/2014 11:54:29 PM] actually sephiroth irl (via): (OMFG) 

[5/12/2014 11:54:36 PM] Grate Oracle Lewot: He jumps out one of the shark holes. 

[5/12/2014 11:54:38 PM] Killer Velvet: I am so proud of this game. 

[5/12/2014 11:54:48 PM] Grate Oracle Lewot: Levity Phase 

╯[5/12/2014 11:54:55 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (and you will know that his 

name is the Lord when he lays his vengeance upon thee) 

[5/12/2014 11:55:01 PM] Grate Oracle Lewot: ...but before he jumps out, he tosses another 

teacup at Levity, unFreezing her! 

[5/12/2014 11:55:13 PM] Grate Oracle Lewot: What does Levity do? 

[5/12/2014 11:55:47 PM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 13/45, VP 56/65, MP 5/5, Attack +3 

(3) 

Miles~ HP 17/55, VP 15/15, MP 32/45, Attack +3 (3), Ice Imbue (1) 

Rammen~ HP 34/55, VP 32/40, MP 20/20, Attack +3 (3), Brain +2 (3) 

 

vs. 

 

Levity~ HP 62/70, VP 34/45, MP 5/5, Attack +4 (1), Magic +4 (1), Defense +4 (1), Brain +4 (1) 

[5/12/2014 11:56:01 PM] Killer Velvet: Miles swears loudly. 

[5/12/2014 11:56:03 PM] Grate Oracle Lewot: Wait... 

[5/12/2014 11:56:11 PM] Grate Oracle Lewot: Knives are bad against Whips, so Rammen has 

more HP. 

[5 ╯/12/2014 11:56:18 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (derp) 



 

 

[5/12/2014 11:56:21 PM] Grate Oracle Lewot: 37 

[5/12/2014 11:56:54 PM] actually sephiroth irl (via): Levity uses Stellar Gravity again! With 

dagger 

[5/12/2014 11:56:54 PM] Grate Oracle Lewot: Although... should I count the stars from Stellar 

Gravity as Knife-type? 

[5/12/2014 11:57:10 PM] actually sephiroth irl (via): (probably? maybe) 

[5/12/2014 11:57:20 PM] actually sephiroth irl (via): (since the knife type affects what stars 

happen) 

[5/12/2014 11:57:24 PM] Killer Velvet: (I would think so, it requires a knife to use) 

[5/12/2014 11:57:25 PM] Grate Oracle Lewot: Yeah... 

[5/12/2014 11:57:28 PM] Grate Oracle Lewot: Okay. 

[5/12/2014 11:57:31 PM] Grate Oracle Lewot: So then... 

[5/12/2014 11:57:35 PM] Grate Oracle Lewot: Miles pretty much dies 

[5/12/2014 11:57:36 PM] Killer Velvet: oh, sure, so down I go. 

[5/12/2014 11:57:50 PM] Killer Velvet: Miles' loud swear is cut short as he falls to the ground. 

[5/12/2014 11:57:51 PM] Grate Oracle Lewot: and I guess Levan does too? 

[5/12/2014 11:57:57 PM] Grate Oracle Lewot: But not Rammen =3 

[5/12/2014 11:58:08 PM] Grate Oracle Lewot: But since he's not Defending... 

[5/12/2014 11:58:20 PM] Killer Velvet: (I think it's possible that we might wipe here.) 

[5/12/2014 11:58:22 PM] actually sephiroth irl (via): (levan and miles die together~) 

[5/12/2014 11:58:25 PM] Grate Oracle Lewot: What did he take before, 7? So it would actually 

be 7 here. 

[5/12/2014 11:58:44 PM] Killer Velvet: (how romantic (heart)) 

[5/12/2014 11:58:48 PM] Grate Oracle Lewot: I actually did not think that Levity would win. 

[5/12/2014 11:58:53 PM] Grate Oracle Lewot: But she probably will. 

╯[5/12/2014 11:59:31 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (Levity 2op pls ban 2 uberz 

kthx) 

[5/12/2014 11:59:36 PM] Grate Oracle Lewot: But now... Non-Levity Phase 

[5/12/2014 11:59:42 PM] Grate Oracle Lewot: Levity's boosts have worn off 

[5/12/2014 11:59:54 PM] Grate Oracle Lewot: does Rammen have any reviving items? 

[5/12/2014 11:59:59 PM] Grate Oracle Lewot: He has VimUp, right? 

╯[12:00:09 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (he's got 1-Ups too...) 

[12:00:22 AM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 0/45, VP 56/65, MP 5/5, Dead 

Miles~ HP 0/55, VP 15/15, MP 32/45, Dead, Ice Imbue (1) 

Rammen~ HP 16/55, VP 32/40, MP 20/20, Attack +3 (2), Brain +2 (2) 

 

vs. 

 

Levity~ HP 62/70, VP 27/45, MP 5/5 

[12:00:32 AM] Grate Oracle Lewot: You guys have not like... damaged Levity in a while =P 

╯[12:00:32 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (too many things to do in one turn >: ) 

[12:00:46 AM] Grate Oracle Lewot: But actually, if they get revived, they can act this turn. 

╯[12:01:08 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (how likely is it I get KO'd next turn?) 

[12:01:19 AM] Grate Oracle Lewot: Depends what she does 



 

 

╯[12:01:24 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (merp) 

[12:01:29 AM] Grate Oracle Lewot: but a 1-Up is better than VimUp 

[12:01:33 AM] Grate Oracle Lewot: 10 HP instead of 5 

[12:01:38 ╯ AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (MERP) 

[12:01:42 AM] Killer Velvet: (There was no Save Block on the airship, was there?) 

[12:01:56 AM] Grate Oracle Lewot: Well, no, but Levity is also a player character 

[12:02:00 AM] Grate Oracle Lewot: so the game will continue 

[12:02:10 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot will revive whoever loses, so it doesn matter. 

[12:02:16 AM] Grate Oracle Lewot: 't 

[12:02:20 AM] Grate Oracle Lewot: my Insert key was on 

[12:02:38 AM | Edited 12:03:07 AM] Killer Velvet: (interesting. no XP for us this time, 

apparently.) 

[12:03:05 AM] Grate Oracle Lewot: Since she's only one level above you, you only get 1 XP 

anyway =P 

╯[12:03:13 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (MERRRRRRRP) 

[12:03:16 AM] Grate Oracle Lewot: despite this being harder than In Halen... 

[12:03:19 AM] Killer Velvet: (oh, of course.) 

[12:03:30 AM] Grate Oracle Lewot: So, erm... Rammen? 

[12:03:40 AM] actually sephiroth irl (via): (I can't rbeathe) 

╯[12:04:03 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (fuck it, LET'S DANCE) 

[12:04:11 AM] Grate Oracle Lewot: (I should've brought Jack into this battle, I guess.) 

[12:04:22 AM] Grate Oracle Lewot: (Actually, I was expeting Fim, too.) 

[12:04:26 AM] Grate Oracle Lewot: c 

╯[12:04:33 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "My name is Rammen, you just killed my 

friends, PREPARE TO BURN!" Rammen uses PK Fire Beta!! 

[12:04:44 AM] Killer Velvet: (still resistant to Fire) 

[12:04:50 AM] Grate Oracle Lewot: But no Brain boost... 

[12:05:00 AM] Grate Oracle Lewot: I think... wait... 

╯[12:05:05 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (and +2 brain) 

[12:05:10 AM] Grate Oracle Lewot: (oh yeah) 

╯[12:05:19 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (THIS WAS SMARTER THAN YOU 

THINK) 

[12:05:23 AM] Grate Oracle Lewot: technically, it wears off on the Phase it was applied... which 

is Levity Phase... 

[12:05:31 AM] actually sephiroth irl (via): "B-but she's supposed to be dead! YOU'RE ALL 

SUPPOSED TO BE DEAD! YOU WON'T HAVE ME ALIVE" 

[12:05:40 AM] Grate Oracle Lewot: but, fuck it, I already erased it, and Rammen is kinda 

screwing you guys anyway so 

[12:05:42 AM] Grate Oracle Lewot: no boost 

[12:05:43 AM] Grate Oracle Lewot: so uh 

[12:05:51 AM] Grate Oracle Lewot: 2x2 +2 +2 

[12:05:55 AM] Grate Oracle Lewot: is 8 

[12:05:59 AM] Grate Oracle Lewot: -2 resistance 



 

 

[12:06:02 AM] Grate Oracle Lewot: is 6 

[12:06:04 AM] Grate Oracle Lewot: -1 Brain 

[12:06:05 AM] Grate Oracle Lewot: is 5 

[12:06:09 AM] Grate Oracle Lewot: -3 Buzzy Shell 

[12:06:12 AM] Grate Oracle Lewot: is 2. 

[12:06:19 AM] Grate Oracle Lewot: No 

[12:06:20 AM] Grate Oracle Lewot: NO 

[12:06:24 AM] Grate Oracle Lewot: no Buzzy Shell 

[12:06:27 AM] Grate Oracle Lewot: I did not say that 

╯[12:06:30 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (I'm onto you) 

[12:06:34 AM] Grate Oracle Lewot: 5 

[12:06:43 AM] Grate Oracle Lewot: No Burn. 

╯[12:07:03 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (ALMOST BURN) 

[12:07:11 AM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 0/45, VP 56/65, MP 5/5, Dead 

Miles~ HP 0/55, VP 15/15, MP 32/45, Dead, Ice Imbue (1) 

Rammen~ HP 16/55, VP 27/40, MP 20/20, Attack +3 (2), Brain +2 (2) 

 

vs. 

 

Levity~ HP 57/70, VP 27/45, MP 5/5 

[12:07:16 AM] Grate Oracle Lewot: Another shark crashes in! 

[12:07:28 AM] Grate Oracle Lewot: It's a bull shark. 

[12:07:37 AM] Grate Oracle Lewot: It bites Rammen! 

╯[12:07:39 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (well, maybe the crowd will help) 

[12:07:42 AM] Grate Oracle Lewot: What does he have, 2 Defense? 

╯[12:07:45 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (CROWD YOU ARE NO HELP) 

[12:07:51 AM] Grate Oracle Lewot: It only does 1 damage. 

[12:08:04 AM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 0/45, VP 56/65, MP 5/5, Dead 

Miles~ HP 0/55, VP 15/15, MP 32/45, Dead, Ice Imbue (1) 

Rammen~ HP 15/55, VP 27/40, MP 20/20, Attack +3 (2), Brain +2 (2) 

 

vs. 

 

Levity~ HP 57/70, VP 27/45, MP 5/5 

[12:08:06 AM] Grate Oracle Lewot: Levity Phase 

╯[12:08:07 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Ow! That's mildly distracting." 

[12:08:20 AM] actually sephiroth irl (via): "Uhhh... hhh..." 

[12:08:40 AM] Grate Oracle Lewot: Wait, did any of you have Life Shrooms? 

[12:08:44 AM] Grate Oracle Lewot: I don't think so. 

[12:08:55 AM] Killer Velvet: nope. 

[12:0 ╯9:06 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (not I) 

[12:10:32 AM] actually sephiroth irl (via): Levity uhhhhh 

[12:11:00 AM] Grate Oracle Lewot: Oh hell, I forgot the Sticky Barb again, so Rammen should 

almost be dead by now anyway. Can we just say you threw it away? 



 

 

[12:11:11 AM] Grate Oracle Lewot: No, you know what, when you talked to that mushroom guy, 

it stick to him. 

[12:11:12 AM] Grate Oracle Lewot: There. 

[12:11:17 AM] Grate Oracle Lewot: stuck* 

╯[12:11:26 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (perfect) 

╯[12:11:31 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (JUST as I planned it) 

[12:11:39 AM] actually sephiroth irl (via): Levity uses Tempo Pausa! 

[12:11:44 AM] Grate Oracle Lewot: You spent a long time in the crowd, anyway. 

╯[12:11:48 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (OH GOD NO) 

[12:11:49 AM] Grate Oracle Lewot: Oh, that is just cruel, Levity. 

[12:11:58 AM] Grate Oracle Lewot: The crowd loves it =P 

[12:12:05 AM] Grate Oracle Lewot: Rammen is Time Frozen. 

╯[12:12:25 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (welp) 

[12:12:26 AM] Grate Oracle Lewot: For 3 turns. 

[12:12:33 AM] Grate Oracle Lewot: Non-Levity Phase 

[12:12:37 AM] Grate Oracle Lewot: Rammen numbed, cann't do. 

╯[12:12:39 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (WELP) 

[12:12:52 AM] Grate Oracle Lewot: Does the audience perhaps help him out...? 

[12:13:02 AM] Killer Velvet: doubtful. 

[12:13:08 AM] Grate Oracle Lewot: I think they're thoroughly on Levity's side right now. 

[12:13:10 AM] Killer Velvet: they've been pretty wholly on Levity's side this entire time 

[12:13:12 AM] Killer Velvet: welp 

[12:13:13 AM] Grate Oracle Lewot: Another shark crashes in! 

[12:13:28 AM] Grate Oracle Lewot: It's another bull shark. 

[12:13:38 AM] Grate Oracle Lewot: It bites a random audience member. 

[12:14:00 AM] Grate Oracle Lewot: In getting bitten, the random audience member accidentally 

drops a 1-Up on Miles and revives him to 10 HP! 

[12:14:10 AM] Grate Oracle Lewot: Levity Phase 

[12:14:30 AM] Killer Velvet: Miles bolts upright. 

[12:14:35 AM] Killer Velvet: "Whaa!" 

[12:14:40 AM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 0/45, VP 56/65, MP 5/5, Dead 

Miles~ HP 10/55, VP 15/15, MP 32/45, Ice Imbue (1) 

Rammen~ HP 15/55, VP 27/40, MP 20/20, Attack +3 (2), Brain +2 (2), Time Freeze (3) 

 

vs. 

 

Levity~ HP 57/70, VP 27/45, MP 5/5 

[12:14:40 AM] actually sephiroth irl (via): Levity uses Stellar Gravtiy I"M LAUGHIGN SO 

HARD I"M PEEING FOR REAL 

[12:14:47 AM] Grate Oracle Lewot: Did I subtract VP for Tempo Pausa? 

[12:14:50 AM] Killer Velvet: "Great. More of this shit." 

╯[12:15:05 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (you can do it Miles, I believe in you, oh 

god we're dead) 

[12:15:11 AM] Grate Oracle Lewot: Without the boost, it's... 



 

 

[12:15:21 AM] Grate Oracle Lewot: three hits of 6 to Miles, and he's back down... 

[12:15:26 AM] Killer Velvet: (That was almost exactly my thought process. "Hey, I'm alive, I 

can do something FUCK") 

[12:15:27 AM] Grate Oracle Lewot: (assuming Dagger) 

[12:15:33 AM] Grate Oracle Lewot: er, of 7, rather 

[12:15:36 AM] Grate Oracle Lewot: weapon trianhle 

[12:15:37 AM] Grate Oracle Lewot: g 

[12:15:49 AM] Grate Oracle Lewot: to Rammen, it's 

[12:15:54 AM] Grate Oracle Lewot: three hits of 3? 

╯[12:16:12 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (so 9) 

[12:16:26 AM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 0/45, VP 56/65, MP 5/5, Dead 

Miles~ HP 0/55, VP 15/15, MP 32/45, Dead, Ice Imbue (1) 

Rammen~ HP 6/55, VP 27/40, MP 20/20, Attack +3 (1), Brain +2 (1), Time Freeze (2) 

 

vs. 

 

Levity~ HP 57/70, VP 16/45, MP 5/5 

[12:16:32 AM] Grate Oracle Lewot: Non-Levity Phase 

[12:16:35 AM] Grate Oracle Lewot: Rammen cann't move 

╯[12:16:43 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (HEY THIS IS GREAT) 

[12:16:45 AM] Grate Oracle Lewot: (no one has commented on my VietCrystal references) 

╯[12:16:54 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (I LIKE BEING FROZEN IN TIME) 

[12:16:55 AM] Grate Oracle Lewot: Another shark crashes in! The ship is full of holes now. 

╯[12:17:03 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (it really is) 

╯[12:17:08 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (more like a SWISS) 

╯[12:17:12 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (...i got nothing) 

[12:17:14 AM] Grate Oracle Lewot: It's a tiger shark. 

[12:17:29 AM] Grate Oracle Lewot: It bites Levity for... 3 to armor. 

[12:17:30 AM] Killer Velvet: (I never saw any of the VietCrystal stuff, actually) 

[12:18:31 AM] Grate Oracle Lewot: (Instead of "do you choose Cyndaquil" it says DO YOU 

CHANGE FIRED ELF INTO "A BIG WIND OF FIRE"?) 

[12:19:35 AM] Grate Oracle Lewot: (When you get poisoned, it says you're KILLED, and when 

you're paralyzed, it says you're NUMBED, CAN'T DO) 

[12:19:46 AM] actually sephiroth irl (via): (this reminds me of the attack sephiroth uses that 

destroys the whole solar system but he can use it multiple times) 

[12:19:54 AM] Killer Velvet: (excellent) 

[12:19:58 AM] Killer Velvet: (on both counts) 

[12:19:59 AM] Grate Oracle Lewot: Anyway, where were we? 

[12:20:07 AM] Killer Velvet: Levity Phase? 

[12:20:10 AM] Grate Oracle Lewot: Levity Phase. 

╯[12:20:16 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (Levi-tea Phase~) 

[12:20:32 AM] Grate Oracle Lewot: Levan~ HP 0/45, VP 56/65, MP 5/5, Dead 

Miles~ HP 0/55, VP 15/15, MP 32/45, Dead, Ice Imbue (1) 



 

 

Rammen~ HP 6/55, VP 27/40, MP 20/20, Time Freeze (1) 

 

vs. 

 

Levity~ HP 57/70, VP 16/45, MP 5/5 

[12:21:10 AM] actually sephiroth irl (via): Levity attacks Rammen with the Dagger! 

[12:21:16 AM] Grate Oracle Lewot: I'm sure you guys COULD have won 

[12:21:21 AM] Grate Oracle Lewot: but yeah this is pretty great 

[12:21:28 AM] Grate Oracle Lewot: so uh... 

[12:21:35 AM] Killer Velvet: Oh, that Four-Bean Salad fucked us up. 

[12:21:42 AM] Grate Oracle Lewot: -2 for Defense and -2 for weapon triangle makes two hits of 

3 

[12:21:45 AM] Grate Oracle Lewot: so that's 6 

[12:21:52 AM] Grate Oracle Lewot: Rammen passes out. 

╯[12:21:52 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (eff) 

[12:21:57 AM] Grate Oracle Lewot: Levity wins the battle! 

[12:22:00 AM] Grate Oracle Lewot: I... 

[12:22:03 AM] Grate Oracle Lewot: I don't even know. 

[12:22:10 AM] Grate Oracle Lewot: She gets one XP for participating. 

[12:22:22 AM] actually sephiroth irl (via): ".... What now?" 

[12:22 ╯:24 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (SHARKNADO + FOUR-BEAN SALAD 

+ TIME FREEZING = WHY) 

[12:22:38 AM] actually sephiroth irl (via): "How do I get out of... here..." 

[12:22:46 AM] Grate Oracle Lewot: The sharks did not really do anything =P 

[12:22:58 AM] Killer Velvet: (ban Levity, too broken for tournaments) 

[12:23:06 AM] Grate Oracle Lewot: So Levity's standing there... 

[12:23:18 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot comes walking up the stairs, stretching and yawning 

some more. 

[12:23:26 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "What'd I miss?" 

[12:23:30 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "..." 

[12:23:34 AM] actually sephiroth irl (via): "Are you another one?!" 

[12:23:39 AM] actually sephiroth irl (via): "ILL FIGHT YOU" 

[12:23:42 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Oh, hi, Levity." 

[12:23:46 AM] actually sephiroth irl (via): "UNTIL I KNOW THE SECRET" 

[12:23:47 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Er..." 

[12:23:50 A ╯M] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (she gonna cut you) 

[12:23:53 AM] actually sephiroth irl (via): "I--huh?" 

[12:24:32 AM | Edited 12:24:36 AM] actually sephiroth irl (via): "You know my name because 

you've kidnapped me, right? This is some, uh, game?" 

[12:24:42 AM] actually sephiroth irl (via): "I've played these games before!" 

[12:25:00 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Well, it's funny you should say that, because what 

I'm thinking of is this thing called Game 1... but you probably don't remember..." 

[12:25:10 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "At any rate, I think there's been some confusion 

here..." 



 

 

[12:25:15 AM] actually sephiroth irl (via): "... Uhhh..." 

[12:25:28 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Um... the bigger issue, actually, might be that the 

ship is crashing." 

[12:25:56 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Uh... so... if I revive these guys and make them save 

the ship... can you, like, not kill them again until we're all on the ground?" 

[12:26:15 AM] actually sephiroth irl (via): "Can you tell me why I'm here first??" 

[12:26:40 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Well, that's hard to say... but I believe these guys did 

earlier run into... HIM..." 

[12:26:58 AM] actually sephiroth irl (via): "Uhhh... the..." 

[12:27:05 AM] actually sephiroth irl (via): "Look whatever I don't want to die!" 

[12:27:06 AM] Killer Velvet: (we ran into the) 

[12:27:09 AM] actually sephiroth irl (via): "Do whatever!" 

[12:27:25 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Sorry, I know it's confusing... I'm confused too." 

╯[12:27:26 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (we ran) 

[12:27:31 ╯ AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (and OH GOD HOW WE RAN) 

[12:27:48 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Um... not crashing the ship might be the best way to 

not die." 

[12:28:27 AM] actually sephiroth irl (via): "Then do the... thing! Revive them! I guess. I'll be 

over there, far away, in case this is... a trap..." 

[12:28:38 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot slowly makes toward the dead party. 

[12:28:57 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "It'll be okay, Levity... I promise." 

[12:29:07 AM] Grate Oracle Lewot: He takes out some Senzu beans. 

[12:29:37 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Wait, first... I was expecting this to be Levity, but 

since this is the case, let me try this with Levan..." 

[12:29:43 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot takes Levan in his arms. 

[12:29:48 AM] Grate Oracle Lewot: He holds one hand over her. 

[12:29:58 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Grant me the power to bring the world revolution!" 

[12:30:05 AM] Grate Oracle Lewot: ... 

[12:30:08 AM] Grate Oracle Lewot: Nothing happens. 

[12:30:16 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Nope, didn't work. Never mind." 

[12:30:23 AM] Grate Oracle Lewot: He gives everyone a Senzu Bean. 

[12:30:30 AM] Grate Oracle Lewot: Everyone is fully healed. 

[12:30:38 AM] actually sephiroth irl (via): Levity "What... was that?" 

╯[12:30:43 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Ugggghhhhh...what happened?" I ask. 

[12:30:48 AM] actually sephiroth irl (via): Levity "That sounded familiar..." 

[12:31:00 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "I'll tell you later... for now..." 

[12:31:06 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot pulls out three Poké Balls. 

[12:31:12 AM] Killer Velvet: Miles sits up again. 

[12:31:15 AM] Killer Velvet: "What." 

[12:31:17 AM] Grate Oracle Lewot: He releases a Haunter, a Jumpluff, and a Yanma. 

[12:31:35 AM] actually sephiroth irl (via): Levan eyes the Jumpluff. 

[12:31:42 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Hey guys. So it turns out this ship is kinda crashing. 

Could you maybe go out there and, like, un-crash it? Thanks." 

[12:31:42 AM] actually sephiroth irl (via): Levan's eyes widen. 



 

 

[12:31:50 AM] Grate Oracle Lewot: The Haunter rolls his eyes at Lewot's nonchalance. 

[12:31:53 AM] Grate Oracle Lewot: Hans "Haun..." 

[12:31:58 AM] Grate Oracle Lewot: He phases through the floor. 

[12:32:05 AM] (╯°□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "......wait, WHAT?!" 

[12:32:09 AM] Grate Oracle Lewot: Cheer "Jumpluff?" 

[12:32:22 AM] actually sephiroth irl (via): She reaches for the Jumpluff. 

[12:32:29 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Yeah, I know you three aren't exactly heavy lifters, 

but see what you can do." 

[12:32:32 AM] Killer Velvet: "What is going on? Are we done fighting? Did we get our asses 

kicked?" 

[12:32:40 AM] Grate Oracle Lewot: Cheer lets Levan pet her. 

[12:32:49 AM] Grate Oracle Lewot: Yammy "Yanma!" 

[12:32:55 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Oh, right, good idea." 

╯[12:32:55 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Miles, there's no time to explain! We 

gotta uncrash the ship!" 

[12:32:58 AM] actually sephiroth irl (via): Levan gets really really happy. 

[12:33:06 AM] actually sephiroth irl (via): (guys I have to sleep soon) 

[12:33:07 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot fishes out a grate with a button in the middle. 

[12:33:11 AM] Grate Oracle Lewot: He pushes the button. 

[12:33:18 AM] Killer Velvet: "Wait, what?! Why is the ship crashing?!" 

[12:33:24 AM] Grate Oracle Lewot: Yammy's Yammite is reacting to Lewot's Mega Grate! 

[12:33:28 AM] Killer Velvet: He looks at the shark-shaped holes in the walls. 

[12:33:36 AM] Killer Velvet: "Oh. Right. Stupid question." 

[12:33:38 AM] Grate Oracle Lewot: The Yanma is enveloped in auroras 

[12:33:48 AM] Grate Oracle Lewot: which solidify into a boulder 

[12:33:59 AM] Grate Oracle Lewot: the boulder shatters, revealing Mega Yanmega! 

[12:34:06 AM] Grate Oracle Lewot: He looks kinda like a chinese dragon. 

[12:34:14 AM] Grate Oracle Lewot: He's Bug/Dragon. 

[12:34:36 AM] Grate Oracle Lewot: Mega Yammy and Cheer fly outside. 

[12:34:43 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "So... uh." 

[12:35:22 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot "Erm... Levan, maybe you can use Vigorizamos? We 

can fly out as raccoons and survey the situation?" 

[12:35:50 AM] Grate Oracle Lewot: Also probably the regular crowd people are running around 

and panicking. 

[12:35:59 AM] Grate Oracle Lewot: We could actually stop it here in mid-crash if we want. 

[12:36:10 AM] actually sephiroth irl (via): Levan "I can do that! I can do it... now!" 

[12:36:22 AM] Grate Oracle Lewot: Levan uses Vigorizamos! 

[12:36:31 AM] Grate Oracle Lewot: Does Levity let herself be affected? 

[12:36:49 AM] Grate Oracle Lewot: Anyway, Lewot, Miles, Levan, and Rammen get Raccoon 

States. 

[12:37:03 AM] Grate Oracle Lewot: Lewot quickly flies out a shark hole. 

[12:37:19 AM] Killer Velvet: I wouldn't mind stopping here, actually, I'm losing steam 

[12:37:24 AM] actually sephiroth irl (via): yeah Leavity does 

[12:37:25 AM] actually sephiroth irl (via): levity 

[12:37:26 AM] Grate Oracle Lewot: Miles, of course, had the Winged Sandals already 



 

 

[12:37:27 AM] actually sephiroth irl (via): i am 

[12:37:28 AM] actually sephiroth irl (via): tired 

[12:37:31 AM] Grate Oracle Lewot: okay, Levity is affected too. 

[12:37:34 AM] Grate Oracle Lewot: And we'll stop here. 

[12:37:48 AM] Grate Oracle Lewot: Then we can make the ship-saving part more detailed. 

[12:37:58 AM] Grate Oracle Lewot: Alright, so, what did everybody think of that session? 

╯[12:38:04 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: that was fun 

╯[12:38:09 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: frustrating, but fun 

[12:38:09 AM] Killer Velvet: I love that Sam Jackson crashed our battle. 

[12:38:20 AM] Killer Velvet: also it was refreshing to get our fucking asses handed to us 

[12:38:28 AM] Grate Oracle Lewot: I really was not expecting that. 

[12:38:29 AM] actually sephiroth irl (via): so i didnt realize how broken that star attack is 

[12:38:38 AM] Grate Oracle Lewot: Well, I mean, I'm the one who made it. 

╯[12:38:51 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: sounds like you need 

╯[12:38:55 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: an Excel spreadsheet 

╯[12:38:56 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: for damage 

[12:38:58 AM] Grate Oracle Lewot: The main thing is that when you get an attack boost, then 

attacks that hit multiple times get a multiplied boost. 

╯[12:38:59 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: :3c 

[12:39:32 AM] Grate Oracle Lewot: It's kind of not a bad thing because, normally, multi-hit 

attacks are at a disadvantage in that defenses are applied to each hit. 

[12:39:37 AM] Grate Oracle Lewot: So like, basically, you guys need armor. 

[12:39:46 AM] Grate Oracle Lewot: Which Levity had =P 

[12:39:52 AM] Grate Oracle Lewot: Has, still. 

╯[12:39:57 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: and Four-Bean Salad 

╯[12:40:03 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: but that's had 

[12:40:04 AM] Grate Oracle Lewot: That was the boost, yes. 

[12:40:09 AM] Grate Oracle Lewot: But yes, it's gone 

[12:40:14 AM] Grate Oracle Lewot: and that does only affect one character 

╯[12:40:19 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: STILL 

[12:40:24 AM] Grate Oracle Lewot: if you guys had been prepared for this, you could have 

strategized. 

[12:40:38 AM] Killer Velvet: fuck it. it's fun to die. 

[12:40:53 AM] Grate Oracle Lewot: Or, Rammen, you could have 1-Upped instead of Fire 

Betaed, then Levan could've Reanimamosed, and Miles could've Diaed 

[12:41:01 AM] Grate Oracle Lewot: or something 

[12:41:10 AM] Grate Oracle Lewot: but I guess you were pretty behind at that point 

[12:41:11 AM] Killer Velvet: way to go, Rammen 

[12:41:23 AM ╯] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: well, it's die alone or die together 

╯[12:41:32 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: we were REALLY behind 

[12:41:36 AM] Killer Velvet: we got fucked 

[12:41:55 AM] Grate Oracle Lewot: But hey, now Levity will probably join your team 



 

 

[12:41:57 AM] Grate Oracle Lewot: although we'll see 

[12:42:02 AM] Grate Oracle Lewot: but you will at least have Jack 

╯[12:42:11 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: DANGIT JACK 

[12:42:13 AM] Grate Oracle Lewot: if you'd had Jack, he could've copied her Stellar Gravity 

attack 

[12:42:19 AM] Grate Oracle Lewot: or something 

╯[12:42:20 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: DOUBLE DANGIT JACK 

[12:42:29 AM] Grate Oracle Lewot: I think he needs weapons to use copied armed attacks 

[12:42:33 AM] Grate Oracle Lewot: but he could've copied Tempo Pausa 

[12:42:38 AM] Grate Oracle Lewot: then you would've won for sure 

[12:42:41 AM] actually sephiroth irl (via): im gay 

[12:42:47 AM] Grate Oracle Lewot: Okay, well, at any rate, Quicksaving... 

[12:42:57 AM] actually sephiroth irl (via): yag mi 

╯[12:43:07 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: that Tempo Pausa just...works 

[12:43:14 AM] actually sephiroth irl (via): guys light yagami, yagami = im a gay 

[12:43:24 AM] (╯ °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: perfect 

[12:43:29 AM] Killer Velvet: I feel like that should maybe be a bit less effective, that Tempo 

Pausa attack 

[12:43:50 AM] Grate Oracle Lewot: Well, that attack was the whole reason that I gave bosses an 

immunity to Time Freeze. 

[12:44:00 AM] Grate Oracle Lewot: None of you are bosses, so. 

[12:44:11 AM] actually sephiroth irl (via): we should make via the final boss 

╯[12:44:18 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: it doesn't have a coin flip/probability, does 

it 

[12:44:25 AM] Grate Oracle Lewot: It's 100% accurate 

[12:44:27 AM] Grate Oracle Lewot: but like 

[12:44:38 AM] Grate Oracle Lewot: actually, was she Dizzy when she used it? 

[12:44:44 AM] Grate Oracle Lewot: I don't think she was 

[12:44:49 AM] Grate Oracle Lewot: but that works, I think 

[12:45:05 AM] Grate Oracle Lewot: or else, if you Defend, that also halves the accuracy of 

Status Problems being inflicted 

[12:45:13 AM] Grate Oracle Lewot: in addition to reducing damage by 1 

[12:45:54 AM] Grate Oracle Lewot: anyway, maybe we'll nerf her later, but for now... 

[12:45:56 AM] Grate Oracle Lewot: Save complete. 

 

[12:55:59 AM] Grate Oracle Lewot: Oh, and... I guess Levity actually had a single Bombshell 

Bill, not a Bullet Bill. So that would've done 9 instead of 6. But she never used it, anyway. 


